



Autores: Pilar Montalvà y Marta Conejero Marín (personal técnico de Infancia) **Entidad:** Ayuntamiento de Alzira. Concejalía de Educación e Infancia **Asesoramiento lingüístico:** SERVAL Ayuntamiento de Alzira

ÍNDICE

SALUDA DEL ALCALDE	7
PRESENTACIÓN DE LA CONCEJALA	8
CALENDARIO ESCOLAR 2020-2021	9
ACTIVIDADES DIRIGIDAS AL ALUMNADO DE LOS CENTROS EDUCATIVOS Y A DAR	
APOYO PARA EL ESTUDIO DE LA GENTE JOVEN	.10
ACTIVIDADES CON EL MEDIO AMBIENTE	.11
INTERPRETA NATURA EN EL PARAJE NATURAL MUNICIPAL DE LA MURTA Y LA	
Casella, la muntanyeta y el anillo verde	. 12
RUTA DE LOS MONASTERIOS – PAS DEL POBRE	. 13
DESCUBRE CON MURTETA LOS SECRETOS DE LA CASELLA	. 14
EL JÚCAR, AULA DE NATURALEZA	. 15
ACTIVIDADES DEPORTIVAS	.16
ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES	. 17
JUEGOS DEPORTIVOS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA	. 18
JUEGOS DEPORTIVOS ESCOLARES DE ALZIRA	. 19
NATACIÓN ESCOLAR	. 20
PREMIOS Y CONCURSOS	.21
XXIV CONCURSO ESCOLAR DE DIBUJO DE LOS PREMIOS LITERARIOS CIUDAD DE	
ALZIRA 2020-2021	. 22
CONCURSO DE REDACCIÓN JUVENIL EN VALENCIANO. PREMIOS AL FOMENTO	
DEL VALENCIANO Y VALORES SOCIALES	. 23
PREMIOS "CUENTOS POR LA IGUALDAD"	. 24
VI CONCURSO ESCOLAR DE FOTOGRAFÍA DIGITAL DE ALZIRA	. 25
XVII CONCURSO ESCOLAR DE DIBUJO DE SEMANA SANTA	. 26
XXII CONCURSO DE NARRATIVA INFANTIL Y JUVENIL	. 27
FALLA LA MALVA	. 27
VI ENCUENTRO DE COROS INFANTILES FALLA LA MALVA	. 28
XIII PREMIO MALVA DE POESÍA INFANTIL 2020	. 29
CONCURSO DE DIBUJO ESCOLAR	. 30
CONCURSO EUROPEO CLASES SIN HUMO	. 31
II PREMIO DE REDACCIÓN "SANTUARIO DE LA MARE DE DÉU DEL LLUCH"	. 32
III CONCURSO DE MONUMENTOS ESCOLARES	. 33
DÍAS INTERNACIONALES	.34
DÍA INTERNACIONAL DEL JUEGO	. 35
DÍA INTERNACIONAL DEL MEDIO AMBIENTE	. 36
DÍA ESCOLAR DE LA PAZ Y LA NO VIOLENCIA	. 37
DÍA INTERNACIONAL DE LA LENGUA MATERNA	. 38
DÍA INTERNACIONAL DE LA RADIO Y TV A FAVOR DE LA INFANCIA	. 39
DÍA INTERNACIONAL DEL LIBRO INFANTIL Y JUVENIL	. 40
DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DIVERSIDAD FUNCIONAL.	
DISCAPACIDAD INTELECTUAL	, 41
VISITAS CUITURALES POR LA CIUDAD DE ALZIRA	42

RUTA DE JAUME I	. 43
VISITA AL MUSEO MUNICIPAL DE ALZIRA	. 44
VISITA A LA CASA CONSISTORIAL	. 45
VISITA A LA CIUDAD	. 46
VISITA AL CENTRO DE INFORMACIÓN JUVENIL Y AL AULA DE INFORMÁTICA	. 47
VISITA GUIADA AL ARCHIVO MUNICIPAL DE ALZIRA	. 48
VISITA AL CENTRO HISTÓRICO	
VISITA AL CPC Y AL BARRIO DE LA ALQUERIETA	
TALLERES, PROGRAMAS Y ESCUELA DE VERANO	
TALLERES DE NAVIDAD 2020-2021	
TALLERES DE PASCUA 2021	
FORMACIÓN EN ANIMACIÓN	
ESCUELA DE VERANO 2021	. 55
ESCUELA DE VERANO EN EL CENTRO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA	
TALLER DE TEATRO- INTEGRACIÓN	
PLAN MUNICIPAL CONTRA EL ABSENTISMO ESCOLAR	. 58
CLASES DE BAILE TRADICIONAL VALENCIANO	
ESPACIO JOVEN PARA LA INTERCULTURALIDAD	
PROGRAMA DE APOYO EDUCATIVO A MENORES	
TALLERES DE FOMENTO DE LA IGUALDAD Y LA CORRESPONSABILIDAD DE NIÑOS	
NIÑAS	. 62
TALLERES DE FOMENTO DE LA IGUALDAD Y PREVENCIÓN DE LAS VIOLENCIAS	
machistas para eso y formación profesional	
TALLERES DE PREVENCIÓN DE LAS VIOLENCIAS MACHISTAS (Bachillerato)	
ENJUAGUES FLUORADOS SEMANALES	
TALLERES DE EDUCACIÓN SEXUAL	
nosotros sí que pintamos y corresponsales juveniles	
CHARLAS, CAMPAÑAS, JORNADAS Y EXPOSICIONES	
SEMANA DE INFORMACIÓN AL ESTUDIANTE	
JORNADA DE INTEGRACIÓN	
"NO PISES LA RALLA"	
CHARLA DE CONCIENCIACIÓN POR LA IGUALDAD	. 72
DESAYUNOS SALUDABLES Y SOSTENIBLES. ALIMENTACIÓN ECOLÓGICA Y DE	
PROXIMIDAD PARA LOS ESCOLARES DE ALZIRA	
EXPOSICIONES "RECORDAR PARA PREVENIR"	
AYUDAS Y BECAS	
AYUDAS PARA EL TRANSPORTE DE ESTUDIANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ALZIRA	
AYUDAS PARA MATERIAL ESCOLAR 2º CICLO INFANTIL	
PREVENCIÓN Y DETECCIÓN	. 78
PROGRAMAS DE LA UNIDAD DE PREVENCIÓN COMUNITARIA DE CONDUCTAS	
ADICTIVAS	
FORMACIÓN Y PREVENCIÓN PRIMARIA	
MOVILIDAD ACTIVA Y SEGURA EN LA ESCUELA	. 81

EDUCACIÓN Y VALORES	82
UNICEF EDUCACIÓN	
CINE Y EDUCACIÓN EN VALORES	84
TEATRO, LECTURA, MÚSICA, ARTE Y ANIMACIÓN	85
DISFRUTEMOS LA MÚSICA	
CUENTACUENTOS INFANTIL	
ANIMACIÓN LECTORA	
ANIMACIONES DIDÁCTICAS EN LAS ESCUELAS INFANTILES	
ESCUELA MUNICIPAL DE ARTES PLÁSTICAS	
GUÍA DIDÁCTICA DEL LIBRO DE LA FALLA PLAÇA DE LA MALVA 2020-2021	
PUENTE A LA NATURA	
FIESTAS Y FESTIVALES	
FIESTAS DE BARRIOS Y PARTIDAS	
ACTOS DE HOMENAJE	
ACTO DE RECONOCIMIENTO ACADÉMICO	
CONSEJO MUNICIPAL DE NIÑOS Y NIÑAS	
CONSEJO MUNICIPAL DE NIÑOS Y NIÑAS DE ALZIRA Y OBSERVATORIO DE LA	
INFANCIA	
V FORO DE PARTICIPACIÓN JUVENIL DE LA RIBERA ALTA	
SERVICIO DE INFORMACIÓN EN LOS INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDAR	
SERVICIO DE ATENCIÓN, INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN EN LOS INSTITUTOS	
EDUCACIÓN SECUNDARIA	101
ACTIVIDADES FORMATIVAS PARA EL PROFESORADO, LAS FAMILIAS Y LA	100
POBLACIÓN ADULTA EN GENERAL	
ACTIVIDADES EN EL MEDIO AMBIENTE FIESTA DEL ÁRBOL	
,	
FIESTA DE LOS RÍOS	
BECAS Y SUBVENCIONES	
SUBVENCIONES MUNICIPALES A ACTIVIDADES ESCOLARES	
ACTIVIDADES DE FORMACIÓN EN IDEA	
AULA MENTOR ALZIRA	
CUERPO EUROPEO DE LA SOLIDARIDAD (CES)	
EMPEZAR A EXPORTAR	
MONOGRÁFICOS IDEA	
IDEA ENGLISH COFFEE	
IDEA CAFÉ FRANÇAIS	
IDEAnet	
ESCUELA DE COMERCIO	
BECAS DE MOBILIDAD IDEA – EUROPA 2020	
SAPS	
MAYORES MOBILIZADOS	
CUENTACUENTOS "DE ALZIRA, LA REGANYÀ"	

FORMAEMPRÉN	122
PREMIOS	123
PREMIOS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA "CIUDAD DE ALZIRA"	124
PREMIOS AL BUEN USO DEL VALENCIANO EN LOS CARTELES DE LOS MONUMEN	1TOS
FALLEROS	125
IV CONCURSO DE MICRORELATOS POR LA IGUALDAD "CLARA CAMPOAMOR	
RODRÍGUEZ"	
DÍAS INTERNACIONALES	
DÍA INTERNACIONAL DE LA CIUDAD EDUCADORA	
PREVENCIÓN Y DETECCIÓN	
CUESTIÓN DE DROGAS "INFORMACIÓN ES PREVENCIÓN"	130
OFICINA DE ATENCIÓN A LA DROGODEPENDENCIA	131
CÓMO AYUDAR A NUESTROS HIJOS E HIJAS A DECIR "NO" A LAS DROGAS	132
TALLERES Y CLASES	
TALLERES DE LA CASA DE LA CULTURA	134
PROGRAMA UNIVERSITAT I SOCIETAT. UNISOCIETAT	135
FOMENTO DE LA LECTURA	
TALLERS DE COEDUCACIÓN PARA DOCENTES	
HACER HOY PARA SER MAÑANA. TALLERES PARA FAMILIAS	
JORNADAS Y ENCUENTROS	
IX JORNADAS SOBRE EL SINDROME DE ASPERGER	
XIX JORNADAS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA DE ALZIRA	
XV JORNADAS DE FIBROMIALGIA Y FATIGA CRÓNICA DE LA RIBERA	
GALA MUSICAL ADAFIR	
CHARLAS PARA PADRES Y MADRES CON MENORES EN EDAD ESCOLAR	
ACTIVIDADES DE OCIO CON LA FAMILIA	
OCIO EN FAMILIA	
ART AL CARRER	
TEATRO FAMILIAR	
NAN@FEST	
ESCUELA DE FAMILIAS	
SOMRIU ALS PARCS	
CAMPAÑAS DE TEATRO Y CINE EN FAMILIA EN NAVIDAD	
ACTOS DE HOMENAJE	
ACTOS DE HOMENAJE A LOS PROFESORES Y PROFESORAS QUE SE JUBILAN	
PREMIO 9 DE OCTUBRE AL MÉRITO DOCENTE	
CENTRO SOCIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA	
CENTRO SOCIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA (CPC)	
ANFXO	158

SALUDA DEL ALCALDE

A todas las familias de nuestra ciudad,

En estos tiempos que estamos viviendo, marcados por una crisis sanitaria mundial que conlleva consecuencias económicas, sociales y también a nivel educativo, resulta ineludible remarcar la importancia que Alzira sea Ciudad Amiga de la Infancia y Ciudad Educadora.

Porque, sólo trabajando con la filosofía que comportan estos reconocimientos, es decir, con una visión integradora, inclusiva, solidaria, igualitaria y sin



ningún tipo de discriminación, es como las generaciones presentes y futuras podrán afrontar los retos que se nos plantean como sociedad de una mejor manera.

Hemos vivido un final de curso 2019-20 totalmente atípico debido al repensamiento global que la pandemia nos ha obligado a hacer. Han sido unos meses donde la comunidad educativa ha hecho posible acabar el curso intentando que ningún alumno/a se quede atrás.

El nuevo curso, el 2020-21, comienza con la incerteza de lo que pueda pasar a lo largo del mismo. Estemos todas y todos pendientes de les circunstancias de la Covid-19, que son las que están marcando nuestro día a día, y que marcarán la manera en que será el curso, pero no hay que huir de los valores de la Ciudad Educadora y Amiga de la Infancia que harán que el alumnado alzireño pueda realizar sus estudios de una manera efectiva.

Por último, hay que reconocer el trabajo realizado por toda la comunidad educativa para hacer el curso de la manera más segura y mejor posible pero, sobre todo, reconocer a todas las familias por las especiales circunstancias que han de afrontar y, al mismo tiempo, darles todos los ánimos para que finalmente podamos tener un curso magnífico.

Les saluda atentamente. Diego Gómez Alcalde de Alzira

PRESENTACIÓN DE LA CONCEJALA

Estimados amigos y amigas,

Después de un año al frente de la Concejalía de Educación e Infancia, la ilusión de aquel camino que inicié continúa vigente, iniciamos un curso más con esta agenda educativa, pero con una incertidumbre que ya nos hizo acabar un curso difícil y diferente.

Recogemos aquí, como siempre, unas propuestas de actividades que desde los diferentes departamentos del Ayuntamiento de Alzira y desde las asociaciones se realizan



en beneficio de nuestros niños y niñas, queremos y esperamos poder llevarlas a cabo con normalidad.

Una ciudad educadora y amiga de la infancia trabaja desde el día a día, desde la calle y las escuelas para acercar a las familias aquellas herramientas necesarias para poder vivir con tranquilidad un crecimiento que a veces no es fácil.

Con la esperanza como bandera avanzamos un año más desde la concejalía de Educación e Infancia porque ya saben que las puertas de la escuela tienen que estar siempre abiertas.

Maria Calvo Palomares Concejala de Educación e Infancia Ayuntamiento de Alzira

CALENDARI ESCOLAR ALZIRA 2020-21

Setembre 2020

1 2 3 4 5 5

8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30

Al setembre, qui tinga blat que en sembre Octubre 2020

(A) (X) (A)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Octubre finit, raim collit

Novembre 2020

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Novembre humit et farà ric

Desembre 2020

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 18 20 28 29 30 31

Desembre nevat, bon any per al blat Gener

80000000

2021

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Al gener, tanca la porta i encén el braser Febrer 2021

1 2 3 4 5 6 7

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

Pel febrer naix el bon corder

Març 2021

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

> Aigua de març, herba als sembrats

Abril 2021

5 6 7 8 9 10 10 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Abril tronat, bon any assegurat Maig

2021

000000

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Al maig, vaig com vaig

Juny 2021

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

> Al juny, l'estiu no és lluny

28 29 30

7 setembre: inici curs infantil, primăria, ESO, Batxill. i FP

17 setembre: inici curs FPA 5 octubre: inici curs EOI

18 juny: fi de curs FPA 23 juny: fi de curs 30 juny: fi de curs EOI

Festes escolaris

ACTIVIDADES DIRIGIDAS AL ALUMNADO DE LOS CENTROS EDUCATIVOS Y A DAR APOYO PARA EL ESTUDIO DE LA GENTE JOVEN

ACTIVIDADES CON EL MEDIO AMBIENTE

Interpreta Natura en el paraje natural municipal de la Murta, la Casella, la Muntanyeta y el Anillo Verde

Ruta de los Monasterios – Pas del Pobre

Descubre con Murteta los secretos de la Casella

"La única forma de avanzar si queremos mejorar la calidad del medio ambiente es involucrar a todo el mundo" El Júcar, aula de naturaleza



INTERPRETA NATURA EN EL PARAJE NATURAL MUNICIPAL DE LA MURTA Y LA CASELLA, LA MUNTANYETA Y EL ANILLO VERDE

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal de Alzira – MUMA.

Fecha de realización: Todas estas Rutas Interpretativas Especializadas son dirigidas por intérpretes especialistas en la materia y en el territorio. Una historia como hilo conductor que nos transmitirá, mediante las experiencias vivenciales, el patrimonio natural, histórico y cultural de estos espacios naturales.

Las acciones pueden adaptarse a las necesidades específicas de cada centro educativo en forma y tiempo. Interpreta Natura utiliza la técnica del aprendizaje fluido combinado con las técnicas de interpretación del patrimonio oportunas para tratar de lograr el objetivo de vincular emocionalmente los participantes con el elemento a proteger.

Actividades disponibles actualmente. Si lo necesitáis, podemos adjuntar una breve descripción de la historia o más detalles sobre cada actividad:

- PNM del Arrayán. "Mirtillo y el secreto del Arrayán". Para alumnos de 3.º y 4.º de Primaria.
- PNM del Arrayán "Mirtillo y la leyenda de los Monjes". Para alumnos de 1.º y 2.º de Primaria.
- PNM de la Casilla. "Mirtillo y el estraperlo". Para alumnos de 5.º y 6.º de Primaria y ESO.
- Parque Forestal de la Muntanyeta. Para alumnos de 1.º y
 2.º de Primaria.
- Ruta del agua. "El Señor del Anillo Verde". Para alumnos de 5.º y 6.º de Primaria y ESO. Lugar: Paseo Fluvial, Pont de Hierro, Huertos urbanos, mirador, avenida Sants Patrones, pl. del Reino.

Destinatario: En cada actividad se indica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Responsable: José L. Alemany Che

Dirección: c/ Verge del Lluch, 19 – 3 – 5

Teléfono: 962018393 - 687922977

Web: www.interpretayeduca.com

Dirección electrónica:

jose@interpretayeduca.com

Observaciones: Interpreta Natura es una empresa especializada con la que habrá que concretar las características de la actividad (calendario, duración y precio) y con quien contrataréis directamete el servicio.

RUTA DE LOS MONASTERIOS - PAS DEL POBRE

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal de Alzira – MUMA.

Fecha de realización: durante todo el calendario escolar.

Descripción: visita a los monasterios y a los parajes que componen esta ruta. El monasterio de San Jerónimo de Cobalta (Alfauir); el monasterio cisterciense de la Mare de Déu de la Valldigna (Simat); el monasterio de agustinos de la Mare de Déu d'Aigües Vives (Carcaixent) y el monasterio jerónimo de la Mare de Déu de la Murta (Alzira).

Destinatario: todos los alumnos de Primaria, especialmente de segundo y tercer ciclo; los de Secundaria Bachillerato; Educación de Adultos; Educación Especial Universidad Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Museo Municipal de Alzira – MUMA

Responsable: Pedro Benedito - Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962 01 76 49 / 962 01 83 59

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>museu@alzira.es</u>

Observaciones: es conveniente concertar cita previa. Esta visita requiere abonar el autobús, las entradas a los monasterios de Cotalba y la Valldigna y los guías. Duración recomendada de un día (9 a 17 h). Grupos limitados al aforo máximo permitido. Consultad con suficiente antelación para concretar la actividad.

DESCUBRE CON MURTETA LOS SECRETOS DE LA CASELLA

Concejalía: Medio Ambiente y Transición

Ecológica

Con la colaboración de: Interpreta y Departamento de Medio Ambiente

Educa.

Fecha de realización: septiembre diciembre 2020 / marzo – mayo 2021.

Lugar: la Casella.

Descripción: conocimiento del patrimonio medioambiental del Paraie Natural Municipal de la Murta y de la Casella, por medio de visitas teatralizadas al Paraje de la Casella. Incluye preparación previa en el aula con los alumnos.

El pasado curso, esta actividad se realizó en la Casa de Bono de la Casella, rehabilitada y en condiciones para que los alumnos pudieran acceder. Esta actividad no se desarrollará siempre en el Paraje, se pretende dar a conocer y dotar de valores en los diferentes espacios verdes y naturales que tenemos en el municipio, por lo cual en los próximos años pueden realizarse teatros en el río o en la Muntanyeta por ejemplo. Por eso, no se puede especificar cómo y dónde será la actividad teatralizada.

Destinatario: alumnos de 3° y 4° de Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

info@interpretayeduca.com

EL JÚCAR, AULA DE NATURALEZA

Concejalía: Medio Ambiente.

Con la colaboración de: Fundación IMNE.

Fecha de realización: septiembre - diciembre 2020 / marzo - junio 2021.

Lugar: río Júcar.

Descripción: actividad de recuperación del bosque de ribera, conociendo los niños o adolescentes la vegetación autóctona y necesaria para recuperar las riberas del río, aumentando la sensibilización y concienciación ambiental desde pequeños.

Destinatario: colegios e institutos.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Medio Ambiente

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: limne@limne.org

Escuelas Deportivas Municipales

ACTIVIDADES DEPORTIVAS

Juegos Deportivos de la Comunidad Valenciana

Juegos Deportivos Escolares de Alzira

"La diferencia entre lo imposible y lo posible depende de la voluntad de un hombre" Natación escolar



ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES

Concejalía: Deportes.

Fecha de realización: a lo largo de todo el curso escolar. La inscripción se realizará de septiembre a octubre en los centros deportivos.

Descripción: son actividades deportivas de iniciación que intentan ampliar las habilidades motrices de los niños y de las niñas de nuestra localidad, sin pretender ningún tipo de especialización deportiva, ya que van dirigidas a la población con edad escolar en general y ofrecen unas actividades polideportivas y recreativas de acuerdo con las necesidades del alumnado.

Destinatario: niños y niñas de 6 a 14 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Deportes

Responsable: Enric Taronger

Dirección: c/Rambla, s/n, 2.ª

planta,46600, Alzira

Teléfono: 661 52 45 19

Dirección electrónica: esports@alzira.es.

Observaciones: se editan dípticos con la información detallada de las diferentes actividades.

Más información en:

http://www.alzira.es/alzira_vpm/index.ph p/es/presentacion-deportes/portada.

IUEGOS DEPORTIVOS DE LA COMUNIDAD VALENCIANA

Concejalía: Deportes.

Fecha de realización: a lo largo del curso escolar. Las inscripciones se realizarán en los centros deportivos.

Descripción: los Juegos Deportivos de la Comunidad Valenciana congregan a más de 100.000 deportistas en edad escolar de toda la Comunidad. El deporte es un derecho, como la educación, y consideramos la práctica deportiva como una herramienta de formación integral. La educación deportiva es fundamental para el desarrollo personal de los niños y de las niñas. Estos Juegos Deportivos constituyen una plataforma de convivencia, integración y competición, pero también de movilización y colaboración. El papel de los colegios, asociaciones, clubes deportivos, federaciones, ayuntamientos, entrenadores/as, docentes, personal técnico, padres y madres resulta irremplazable en este proceso de crecimiento, cuya aportación es básica para asegurar el éxito de esta iniciativa. La inscripción está abierta a todos los deportes con federación autonómica legalmente constituida (siempre que cumplan con un mínimo de participantes).

Destinatario: centros de enseñanza, clubes deportivos, asociaciones y otras entidades legalmente constituidas, cuyas sedes oficiales se encuentren dentro del territorio de la Comunidad Valenciana y cuyos deportistas hayan nacido entre el 1 de enero del 1999 y el 31 de diciembre del 2011.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Departamento de
Deportes

Responsable: Enric Taronger.

Dirección: c/ Rambla, s/n, 2^{α}

planta, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 45 19

Dirección electrónica:

esports@alzira.es

Observaciones: las bases estarán a disposición de las personas interesadas en la página web del Consejo Valenciano del Deporte (www.jocsesportiuscv.es), en las delegaciones territoriales del Consejo Valenciano del Deporte de Alicante, Castellón y Valencia y las sedes de las en federaciones correspondientes autonómicas.

JUEGOS DEPORTIVOS ESCOLARES DE ALZIRA

Concejalía: Deportes.

Con la colaboración de: centros educativos y clubes deportivos locales de las modalidades deportivas que se organicen.

Fecha de realización: informarán los centros educativos.

Lugar: las instalaciones deportivas municipales y los centros educativos colaboradores.

Descripción: la Concejalía de Deportes del Ayuntamiento de Alzira impulsa la organización de los Juegos Deportivos Escolares como campaña de promoción de las actividades deportivas en edad escolar.

Los Juegos Deportivos proponen una adaptación del fenómeno competitivo que sirve como complemento de la propia actividad deportiva que desarrollan los jóvenes en edad escolar. Se realiza en un contexto de educación y formación de nuestros/as jóvenes a través de la actividad física con el fin de contemplar los valores formativos y constructivos de la personalidad que han de considerarse en estas edades.

Destinatario: niños y niñas de 6 a 14 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Deportes

Responsable: Enric Taronger

Dirección: C/ Rambla, s/n, 2.ª planta,

46600, Alzira

Teléfono: 661 52 45 19

Web:

http://www.alzira.es/alzira vpm/index.php/es/presentacion-deportes/portada

Dirección electrónica: esports@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán en los centros educativos.

NATACIÓN ESCOLAR

Concejalía: Deportes.

Con la colaboración de: centros educativos locales y coordinación de la Piscina Cubierta Municipal de Alzira.

Fecha de realización: del 1 de octubre hasta el 31 de mayo, siguiendo el calendario escolar.

Lugar: las instalaciones de la Piscina Cubierta Municipal de Alzira.

Descripción: pensando en la formación integral de nuestros niños/as, desde el Departamento de Deportes, se ofrece esta actividad acuática con los objetivos claramente recreativos, lúdicos y formativos que permiten alcanzar un adecuado desarrollo de los niños y niñas de los centros educativos locales.

Esta actividad consiste en una sesión a la semana de natación con un horario que se puede elegir de lunes a viernes de 16:00 a 16:45 h y de 16:45 a 17:30 h. Las sesiones tienen una duración de 45 minutos, a un precio económico de 60 € el curso.

Destinatario: niños y niñas de 4 a 14 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Deportes

Responsable: José María Roig

Dirección: c/ Virgen de la Murta, s/n, 46600,

Alzira

Teléfono: 963 1283 04

Web: http://www.piscinalzira.com

Dirección electrónica: josem.roig@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán en la Piscina Cubierta Municipal de Alzira a partir del 5 de septiembre hasta completar plazas. Horario de 08.00 a 17.00 horas.

PREMIOS Y CONCURSOS

XXIIV Concurso Escolar de Dibujo de los Premios Literarios Ciudad de Alzira

Concurso de Redacción Juvenil en Valenciano. Premios al Fomento del Valenciano y Valores Sociales

Premios "Cuentos por la Igualdad"

VI Concurso de Fotografía Digital de Alzira

XVII Concurso de Dibujo de Semana Santa

XXII Concurso de Narrativa Infantil

y Juvenil "Falla la Malva"

V Encuentro de Coros Infantiles "Falla la Malva"

XII Premio Malva de Poesía Infantil 2019

Concurso de dibujo escolar "Costumbres y tradiciones de Alzira". Los meses del año

Concurso Europeo "Clases sin humo"

III Premio de Redacción "Santuario de la Mare de Déu del Lluch"

III Concurso de Monumentos Escolares

"El camino al éxito es la actitud"

XXIV CONCURSO ESCOLAR DE DIBUJO DE LOS PREMIOS LITERARIOS CIUDAD DE ALZIRA 2020-2021

Concejalía: Educación, Infancia y Cultura.

Fecha de realización: la temática y la fecha de entrega de los premios se podrán consultar cuando se publiquen las bases, entre octubre y noviembre de 2020. El acto público se celebrará en el auditorio de la Casa de la Cultura de Alzira. Se realizará una exposición formada por los trabajos galardonados y destacados.

Descripción: la actividad tiene como objetivo dar a conocer, entre la población escolar, la existencia de los Premios Literarios Ciudad de Alzira y motivar la reflexión sobre los temas tratados en las actividades paralelas que se organicen. Además, se pretende estimular la creatividad artística.

Destinatario: todo el alumnado de Primaria, Secundaria, PFQB y Educación Especial de los centros públicos, concertados o privados de la comarca de la Ribera. Se puede participar individual o colectivamente.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Infancia

Responsables: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: C/Rambla, 23, 2.ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

CONCURSO DE REDACCIÓN JUVENIL EN VALENCIANO. PREMIOS AL FOMENTO DEL VALENCIANO Y VALORES SOCIALES

Concejalía: Cultura y SERVAL.

Con la colaboración: Diputación de Valencia y Consejería de Educación.

Fecha de realización: hasta el 16 de

noviembre de 2020

Lugar: Ayuntamiento de Alzira.

Descripción: entrega de los premios de redacción juvenil. Premios al fomento del valenciano y valores sociales en los grupos de ESO, Bachillerato y Escuela de Adultos.

Se establecen cuatro categorías (A, B, C y D) que componen los cursos siguientes:

Categoría A): 1°y 2°ESO

Categoría B): 3°y 4.° ESO

Categoría C): Bachillerato, Educación de

Adultos y Ciclos Formativos

Categoría D): 5° y 6° de Primaria.

Destinatario: alumnado de Educación Secundaria, Bachillerato y EPA; tanto de centros públicos como concertados y privados de la ciudad de Alzira.

NFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

SERVAL.

Responsable: Jordi Giménez Ferrer.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta, 46600,

Alzira.

Teléfono: 661 52 31 17

Web: www.alzira.es (enlace con SERVAL).

Dirección electrónica

serval@alzira.es.

Observaciones: el acto de entrega de premios se celebrará el 11 de diciembre de 2020 en el Salón de Plenos, en la 4.ª planta del Ayuntamiento.

PREMIOS "CUENTOS POR LA IGUALDAD"

Organiza: Asociación Grup de Debat per

la Igualtat

Con la colaboración de: Concejalía de Educación e Infancia y Edicions Bromera.

Fecha de realización: la fecha límite para la presentación de los trabajos será el día 8 de marzo de 2021.

Lugar: el acto público de entrega de los premios se celebrará en el Gran Teatro de Alzira en el mes de mayo de 2021.

Descripción: estos premios se convocan con la finalidad de promover la igualdad entre mujeres y hombres con el fin de avanzar hacia un modelo de sociedad basado en una convivencia democrática e igualitaria. A través de la creación de historias, se busca desarrollar en el alumnado de los centros educativos la faceta creativa de la escritura, que ayudará a concienciar sobre la importancia de la igualdad entre mujeres y hombres.

Destinatario: alumnado de Primaria, Secundaria, Bachillerato y Formación Profesional de Alzira, matriculado en el curso escolar 2020-2021. Podrán concurrir tanto centros públicos, concertados como privados.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación

Departamento de Políticas de Igualdad Grup de Debat per la Igualtat

Responsables: Remei Pau Fayos y Mª José

Ibáñez Panadero

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 679 42 53 41 – 679 35 48 52

Dirección electrónica:

grupdebatigualtat.alzira@gmail.com

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

VI CONCURSO ESCOLAR DE FOTOGRAFÍA DIGITAL DE ALZIRA

Concejalía: Infancia.

Con la colaboración de: Concejalía de

Educación y Medio Ambiente.

Fecha de realización: abril de 2021.

Lugar: Casa de la Cultura.

Descripción: el VI Concurso Escolar de Fotografía Digital de Alzira se convoca con el motivo del Día Internacional de la Madre Tierra (22 de abril). Las fotografías, enviadas por correo electrónico, versarán sobre este tema. De todas las fotografías enviadas, las mejores serán expuestas durante una semana en la Casa de la Cultura y habrá diversos premios, incluidos un premio popular, votado por los asistentes a la exposición en una urna situada en la misma sala.

Destinatario: todo el alumnado de todos los centros de Educación Secundaria de Alzira, tanto públicos como concertados, el CIPFP Luis Suñer Sanchis, así como el alumnado de los Programas Formativos de Cualificación Básica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es (apartado de Infancia)

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: las bases, con todos los requisitos y los premios, se publicarán un mes antes de la realización del concurso y se difundirán tanto en la página web municipal, prensa y radio locales, como en los centros de secundaria y programas formativos.

XVII CONCURSO ESCOLAR DE DIBUJO DE SEMANA SANTA

Concejalía: Fiestas.

Con la colaboración de: Junta de Hermandades y Cofradías.

Fecha de realización: días antes de Semana Santa.

Descripción: siguiendo en la línea de difusión de la Semana Santa entre los más pequeños de nuestra ciudad, la Junta de Hermandades y Cofradías auiere incentivar que los escolares dibujen y cplvmayka@gmail.com Concurso Escolar de Dibujo para el cambios que determinen las autoridades. alumnado de los centros educativos de Alzira y el alumnado de Educación Especial.

Las categorías son

Categoría A): 1°y 2°de Primaria Categoría B): 3°y 4° de Primaria Categoría C): 5° y 6° de Primaria Categoría D): Educación Especial

Destinatario: alumnado de Primaria y

Educación Especial.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Junta de Hermandades y Cofradías

Responsable: Mayka Marín

Dirección: c/ Major Sta. Maria, 60

Teléfono: 649 19 54 62

Web: www.semanasanta-alzira.com

Dirección electrónica:

cuenten historias. El objetivo principal es Observaciones: la actividad se llevará a fomentar uno de los signos de identidad cabo cumpliendo todos los protocolos de nuestra ciudad; por tanto, se realiza un sanitarios en cada momento y los posibles

XXII CONCURSO DE NARRATIVA INFANTIL Y JUVENIL

Concejalía: Educación.

Con la colaboración de: Asociación Cultural Falla Plaça la Malva de Alzira.

Fecha de realización: octubre

- noviembre de 2020

Lugar: el acto público se celebrará en la Casa de la Cultura de Alzira, el día 12 de noviembre a las 19:30.

Descripción: la actividad tiene como objetivo fomentar la lectura y la escritura entre los/las escolares de Alzira. En consecuencia, propone la redacción de una narración con una extensión máxima de un folio. La temática está pendiente de concretar.

Destinatario: los/las escolares que lo deseen de los institutos y colegios públicos, concertados y privados de Alzira que durante el curso 2020-2021 cursen los niveles educativos comprendidos entre 3º de Educación Primaria y 2º de ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:Departamento de Educación

Responsables: Sergio Piera Pérez y el coordinador de l'Associació Cultural Falla Plaça Malva, José Manuel Rubio Albentosa

Dirección: c/ Rambla, s/n, 2ª planta, 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

VI ENCUENTRO DE COROS INFANTILES FALLA LA MALVA

Concejalía: Educación.

Organiza: Asociación Cultural Falla Plaça

de la Malva.

Con la colaboración de: Sociedad

Musical de Alzira.

Fecha de realización: febrero de 2021, a

las 18.30 h.

Lugar: el acto se celebrara en el Gran

Teatro de Alzira.

Descripción: sabedores de la importancia que tiene la música en el folclore y en la vida social de los valencianos valencianas -presente también en el mundo de la fiesta fallera-, hemos considerado oportuno, ante el éxito conseguido los años pasados, dar continuidad al encuentro de coros infantiles. Un encuentro que tiene por objetivo fomentar la música vocal en las escuelas, estimulando tanto la creación de coros escolares como la difusión de aquellos coros ya existentes en los centros educativos de nuestra ciudad.

Destinatario: podrán participar todos los coros de los centros escolares de Educación Primaria, siempre que el número de componentes del coro no sea inferior a dieciséis. Todos los participantes interpretaran dos piezas de libre elección.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación

Responsables: Sergio Piera Pérez y el coordinador de la Asociación Cultural Falla Plaça de la Malva, José Manuel Rubio

Albentosa

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta. 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se presentarán en la dirección electrónica

siguiente:

culturafallamalva@gmail.com

El plazo de las inscripciones finalizará el día 1 de febrero de 2020, si antes no se ha conseguido el número máximo de coros participantes. Por tanto, la admisión se hará por riguroso orden de inscripción, ya que no podrán participar más de cinco coros.

Consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

XIII PREMIO MALVA DE POESÍA INFANTIL 2020

Concejalía: Educación.

Con la colaboración de: Asociación Cultural Falla Plaça Malva de Alzira.

Fecha de realización: enero – febrero 2021.

Lugar: el acto público se celebrará en la Casa de la Cultura de Alzira, el día 5 de febrero a las 19:30 h.

Descripción: la actividad tiene como objetivo fomentar la lectura y la escritura del género poético entre los/las escolares de Alzira para impulsar la redacción de poemas de extensión y temática pendientes de concretar.

Destinatario: todos los/las escolares que lo deseen de los institutos y colegios públicos, concertados y privados de Alzira que durante el curso 2020-2021 cursen los niveles educativos comprendidos entre 3º de Educación Primaria y 2º de ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:Departamento de Educación

Responsables: Sergio Piera Pérez y el coordinador de la Asociación Cultural Falla Plaça Malva, José Manuel Rubio Albentosa

Dirección: c/ Rambla, s/n, 2ª planta, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

CONCURSO DE DIBUJO ESCOLAR

Concejalía: Educación y Alcaldía.

Con la colaboración de: empresas y

firmas comerciales.

Fecha de realización: mayo.

Lugar: Casa de la Cultura.

Descripción: concurso de dibujo en el que los niños y niñas reflejan, según el mes del año, las costumbres y tradiciones de Alzira, así como dichos o refranes.

Destinatario: alumnos de Alzira de Educación Primaria y Especial.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Onda Cero la Ribera

Responsable: Luis Méndez

Dirección: c/ Hort dels Frares, 12

Teléfono: 962 41 75 59

Web: www.ondacero.es

Dirección electrónica: alzira@ondacero.es

Observaciones: las láminas las elaboramos, enviamos y recogemos nosotros, sin que los colegios hayan de hacer nada, sólo dárselas a los alumnos. Se ruega que se dibujen en clase para evitar ayudas externas. Los trabajos premiados ilustraran un calendario escolar editado por el

ayuntamiento al efecto.

CONCURSO EUROPEO CLASES SIN HUMO

Concejalías: Sanidad y Educación.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso escolar.

Lugar: en el centro escolar que lo solicite.

Descripción: el objetivo es prevenir el consumo del tabaco, potenciar la autoeficacia y las habilidades del alumnado para mantenerse como no fumadores y reforzar las acciones preventivas sobre tabaquismo realizadas previamente en el aula. Cada clase participante tiene que realizar un eslogan preventivo contra el tabaquismo.

Destinatario: alumnado de 1º de ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Promoción de la Salud del Centro de Salud Pública de Alzira

Responsable: Amparo Cambronero Forés

Dirección: c/ Pau, s/n, 3°, 46600 Alzira

Teléfono: 962 46 96 15

Fax: 962 46 96 16

Web: http://www.cuidatecv.es

Dirección electrónica:

cambronero_ampfor@gva.es

II PREMIO DE REDACCIÓN "SANTUARIO DE LA MARE DE DÉU DEL LLUCH"

Organiza: Real Cofradía de la Mare de Déu del Lluch.

Con la colaboración de: Concejalía de Educación e Infancia y Fundación Bromera para el Fomento de la Lectura.

Fecha de realización: mayo de 2021.

Descripción: la Real Cofradía de la Mare de Déu del Lluch ha convocado el Premio de Redacción «Santuario de la Mare de Déu del Lluch» para poner en valor el gran tesoro ambiental, cultural, social y religioso del paraje donde se sitúa nuestro santuario, con el objetivo de promover y hacerlo más conocido entre los niños, las niñas y los jóvenes de nuestra ciudad.

Destinatario: alumnado de todos los centros educativos, públicos y concertados, de Alzira de 3°, 4°, 5° y 6° de Primaria y al alumnado de 1°y 2°de ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: C/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: consultad las bases del premio

cuando se publiquen.

III CONCURSO DE MONUMENTOS ESCOLARES

Organiza: Junta Local Fallera.

Con la colaboración de: Concejalía de

Fiestas y Educación.

Fecha de realización: marzo de 2021.

Descripción: premiar a los centros de Educación Infantil y Primaria por su esfuerzo en la elaboración de los monumentos falleros y por la difusión de una de las fiestas más tradicionales.

Destinatario: centros de Educación Infantil

y Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Fiestas y

Educación

Responsable: Pascual Villén y Miryam Roca

Dirección: C/ Faustino Blasco, 11

Telefono: 627 50 22 61

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

secretaria@fallasalzira.com

miryam.roca.1993@hotmail.com

DÍAS INTERNACIONALES

Día Internacional del Museo

Día Internacional del Juego

Día Internacional del Medio Ambiente

Día Escolar de la Paz y la No Violencia

Día Internacional de la Lengua Materna

"Procuremos siempre que nuestros actos dejen huellas verdes en el camino"

Día Internacional de la Radio y TV a favor en la Infancia

Día Internacional del Libro Infantil y Juvenil

Día Internacional de las Personas con Diversidad Funcional y Discapacidad Intelectual

Día Internacional de la Lengua de Signos



DÍA INTERNACIONAL DEL JUEGO

Concejalía: Infancia.

Con la colaboración de: concejalías de

Educación, Cultura y Fiestas.

Fecha de realización: durante la semana

del 28 de mayo.

Lugar: por determinar, según la

organización de las actividades.

Descripción: se realizarán actividades

lúdicas y culturales para poder celebrar el

Día Internacional del Juego (28 de mayo).

Destinatario: toda la ciudadanía de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Infancia

Responsables: Pilar Montalvà Rosell

Dirección: c/Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

DÍA INTERNACIONAL DEL MEDIO AMBIENTE

Concejalía: Concejalía de Educación y Concejalía de Medio Ambiente.

Con la colaboración de: voluntarios del programa europeo de IDEA.

Fecha de realización: durante la primera quincena de junio.

Lugar: plaza de Les Lletres Valencianes (biblioteca municipal de Alzira).

Descripción: realización de talleres en los que se intenta mostrar a los más pequeños las diferentes problemáticas que están sucediendo con el medio ambiente. Mediante actividades como el recorte de letras y palabras de revistas que forman en conjunto una frase relacionada con el medio ambiente, etc. Además, se pretende concienciar sobre la recogida de residuos y la importancia de mantener limpias las zonas verdes, entre otras, de Alzira.

Destinatario: niños y niñas de diferentes edades, entre los 6-11 años aproximadamente.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Medio Ambiente

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

mediambient@alzira.es

DÍA ESCOLAR DE LA PAZ Y LA NO VIOLENCIA

Concejalía: Infancia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia.

Fecha de realización: 30 de enero.

Responsable: Pilar Montalvá Rosell.

Descripción: se trata de un taller de habilidades sociales con una metodología activa, dinámica У participativa con el objetivo de posibilitar un aprendizaje significativo, práctico y **Teléfono:** 661 52 48 49

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

aplicable en la vida del alumnado.

Web: www.alzira.es

Destinatario: alumnado de Infantil y Primaria y las familias. También para todos los ciudadanos y ciudadanas de la localidad.

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

DÍA INTERNACIONAL DE LA LENGUA MATERNA

Concejalía: Infancia.

Con la colaboración: de la Diputación de València, de la Consejeria de Educación, de Alzira ràdio y el departamento de

Comunicación.

Fecha de realización: alrededor del 21 de

febrero.

Lugar: por determinar.

Descripción: actividades lúdicas y

formativas.

Destinatario: ciudadanos y ciudadanas de la localidad y alumnado de Secundaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell y Jordi

Giménez Ferrer.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

DÍA INTERNACIONAL DE LA RADIO Y TV A FAVOR DE LA INFANCIA

Concejalía: de Educación y Infancia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Fecha de realización: alrededor del 6 de

Departamento o servicio que coordina:Departamento de Educación e Infancia

marzo.

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Lugar: por determinar.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Descripción: actividad organizada por el Departamento de Educación e Infancia

Teléfono: 661 52 48 49

con la colaboración de Alzira Radio y el Departamento de Comunicación. Una

Web: www.alzira.es

parte de la actividad hará referencia al Consejo Municipal de Niños y Niñas y otra

parte irá dirigida para explicar en qué

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

consiste el día internacional.

Observacions: la actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

Destinatario: niños, niñas y jóvenes de Alzira, así como para la ciudadanía en general.

DÍA INTERNACIONAL DEL LIBRO INFANTIL Y JUVENIL

Concejalía: Educación y Infancia

Fecha de realización: alrededor del 2 de

abril.

Lugar: centros educativos de Infantil y

Primaria del municipio.

Descripción: es un taller de poesía impartido por monitores que asistirán a los centros para realizarlo. Se ha ofrecido la actividad a todos los centros públicos y concertados de la ciudad, para el alumnado de 3ºde Primaria. Se ha creado un sistema de turnos y los centros se han de apuntar al horario que más les convenga, dentro de los días de realización, con 4 sesiones al día en dos horarios.

Destinatario: niños y niñas de 3ºde Primaria de los 14 centros de Educación Infantil y Primaria, públicos y concertados del municipio.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS CON DIVERSIDAD FUNCIONAL. DISCAPACIDAD INTELECTUAL

Concejalía: Infancia.

Fecha de realización: 3 de diciembre.

Lugar: CPCEE Carmen Picó

Descripción: se trata de una animación didáctica para ofrecer y representar en el centro. Dos sesiones de cuentacuentos. En cada una de las sesiones se contarán dos cuentos.

Destinatario: al alumnado del centro de Educación Especial Carmen Picó de Alzira. INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

VISITAS CULTURALES POR LA CIUDAD DE ALZIRA

Ruta de Jaume I

Visita al Museo Municipal de Alzira

Visita a la Casa Consistorial

Visita a la ciudad

Visita al Centro de Información Juvenil y Aula de Informática

Visita guiada al Archivo Municipal de Alzira

Visita al centro histórico

"Todo lo que se trabaja para el desarrollo de la cultura también lo hace contra la guerra"

Visita al CPC y al barrio de la Alquerieta



RUTA DE JAUME I

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración: Museo Municipal de Alzira – MUMA.

Fecha de realización: durante el todo el calendario escolar. Especialmente indicada para conmemorar el 9 de Octubre.

Descripción: visita a algunos de los lugares vinculados a la historia de Jaume I en Algezira, la antigua Alyazira, "la Isla de Júcar": las murallas (BIC), la Casa Real (BIC), el muro islámico (BIC) y los restos arqueológicos en la Sala Sucro en el MUMA (BRL). También los restos arqueológicos de la iglesia de Santa María (BRL) o el apartado documental de la época en el Archivo.

Opcionalmente se puede hacer una excursión a pie a la Cruz Cubierta. Por las complicaciones del desplazamiento, las limitaciones del lugar y el tráfico, tan solo para grupos reducidos (30 personas máximo). Duración de esta actividad: 3 horas.

Destinatario: alumnos de segundo y tercer ciclo de Primaria, los de Secundaria y los de Bachillerato, Educación de Adultos y Universidad Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Museo Municipal de Alzira - MUMA

Responsable: Pedro Benedito - Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962017649/962018359

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: museu@alzira.es

Observaciones: concretar cita previa. Duración recomendada de 2 a 2 horas y media. Grupos limitados al aforo máximo permitido.

En caso de necesitar visitas guiadas y/o teatralizadas, se facilitará un listado de guías habilitados y/o empresas que se podrán contratar directamente.

VISITA AL MUSEO MUNICIPAL DE ALZIRA

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal

de Alzira - MUMA.

Fecha de realización: durante el

calendario escolar.

Descripción: conocer la historia de Alzira y la comarca de la Ribera, desde la Prehistoria hasta los tiempos actuales. El imponente edificio gótico-renacentista de la Casa del Carbó (BRL); una maqueta de la Isla del Júcar, con el río, las murallas, el Alcàsser, la Medina; el visionado de un audiovisual de la Vila y otro de Alzira (pasado, presente y futuro), un muro arqueológico del siglo XII con pinturas decorativas; la Sala Sucro con vestigios que van de la Prehistoria hasta el siglo XIV; continúa el recorrido por las Salas del Apostolado, de Teodora Andreu y la Cámara, con opción a visitar también otras exposiciones temporales.

Se puede completar la visita en el MUMA con un breve recorrido por el centro histórico de la Vila.

Destinatario: todos los alumnos y alumnas de Primaria, Secundaria y Bachillerato. Educación de Adultos, Educación Especial y Universidad Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Museo Municipal de Alzira - MUMA

Responsable: Pedro Benedito - Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962 01 76 49 / 962 01 83 59

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: museu@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar cita previa. Duración recomendada de dos a dos horas y media. Grupos limitados al aforo máximo permitido. Hay un salón de actos para hacer reuniones y trabajos, patio interior y zona de descanso.

En caso de necesitar visitas guiadas o teatralizadas, se facilitará un listado de guías habilitados o empresas que se podrán contratar directamente.

VISITA A LA CASA CONSISTORIAL

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal

de Alzira - MUMA.

Fecha de realización: durante todo el

calendario escolar.

Descripción: conocer el papel que desarrolla el Ayuntamiento en la vida social, económica, cultural, educativa, deportiva y sanitaria, entre otros aspectos indispensables para la vida y la convivencia en el pueblo de Alzira. La gestión de la administración local, el procedimiento administrativo, los representantes locales, el/la alcalde/esa y concejales/as. Así como el sistema de elecciones y sus funciones y el sistema de gobierno local, las otras administraciones, la estatal y la autonómica.

Destinatario: todos los alumnos y alumnas de Primaria, especialmente segundo y Secundaria, tercer ciclo, los de Educación Bachillerato. de Adultos, Educación Especial Universidad У Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Museo Municipal de Alzira - MUMA

Responsable: Pedro Benedito – Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962 01 76 49 / 962 01 83 59

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: museu@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar cita previa. Duración recomendada de 2 h. Grupos limitados al aforo máximo permitido.

En caso de necesitar visitas guiadas o teatralizadas, se facilitará un listado de guías habilitados o empresas que se podrán contratar directamente.

VISITA A LA CIUDAD

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal

de Alzira – MUMA.

Fecha de realización: durante todo el

calendario escolar.

Descripción: conocer la ciudad de Alzira. Iniciar el recorrido por el Centro Histórico (BIC), calles, plazas, edificios históricos, y llegar a la parte moderna, la avenida Santos Patronos, los Casilicios, la Plaza Mayor, la Casa de la Cultura, antiguas Escuelas Pías, el Círculo Alzireño La Gallera, Quiosco Cerámico..., hasta la plaza del Reino.

Si se dispone de tiempo y autobús, se puede hacer un recorrido alrededor de la ciudad y el extraradio, zonas deportivas, educativas y finalizar el recorrido en la Muntanyeta de Sant Salvador, mirador excepcional para tener una vista aérea de la ciudad y la comarca de la Ribera, con los campos de naranjos y los huertos rurales, el río Júcar, las poblaciones vecinas y las montañas.

Destinatario: todos los alumnos y alumnas de Primaria, Secundaria, Bachillerato, Educación de Adultos, Educación Especial y Universidad Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Museo Municipal de Alzira - MUMA

Responsable: Pedro Benedito - Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962 01 76 49 / 962 01 83 59

Web: www.alzira.es

Dirección elctrónica: museu@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar cita previa. Duración recomendada de 2 a 3 h. Grupos limitados al aforo máximo permitido. Opción de ampliar la duración y los contenidos de la visita por la ciudad, si se dispone de autobús.

En el caso de necesitar visitas guiadas o teatralizadas, se facilitará un listado de guías habilitados o empresas que se podrán contratar directamente.

VISITA AL CENTRO DE INFORMACIÓN JUVENIL Y AL AULA DE INFORMÁTICA

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: centros educativos de Secundaria y otras entidades formativas.

Fecha de realización: durante todo el curso escolar.

Descripción: el objetivo es que los jóvenes conozcan la existencia del Centro de Información Juvenil (CIJ), el Aula de Internet y la oficina del IVAJ y todo lo que les ofrecen. Se informa de los programas y actividades que se realizan, se enseña el Aula de Internet, dotada con ordenadores con conexión gratuita a internet, donde pueden hacer trabajos y realizar consultas.

Destinatario: alumnado de ESO y otros cursos formativos (PFQB, Escuela de Adultos, talleres de inserción laboral, etc.).

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro de Información Juvenil (CIJ).

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual.

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1°, 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07. Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil).

Dirección electrónica: joventut@alzira.es.

Observaciones: concertar la visita con el Centro de Información Juvenil (CIJ).

VISITA GUIADA AL ARCHIVO MUNICIPAL DE ALZIRA

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: durante todo el año,

salvo julio y agosto.

Descripción: visita guiada realizada por el archivero municipal o persona suplente por las instalaciones del Archivo Municipal, en concreto por las salas de exposición, biblioteca, hemeroteca, fototeca, depósito histórico y depósito administrativo, además de salas de clasificación documental (la visita podría incluir una presentación en PowerPoint).

Destinatario: los y las escolares del tercer ciclo de Primaria, de Secundaria, de Bachillerato y de FP. También asociaciones de amas de casa y otras asociaciones culturales, económicas, deportivas y vecinales.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Archivo Municipal de Alzira

Responsable: Aureliano J. Lairón Pla

(archivero municipal)

Dirección: c/ Salineries – 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 31 18

Fax: 962 40 13 9

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: arxiu@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar cita previa a través de la oficina del

Archivo.

VISITA AL CENTRO HISTÓRICO

Concejalía: Patrimonio Cultural.

Con la colaboración de: Museo Municipal

de Alzira - MUMA.

Fecha de realización: durante el

calendario escolar.

Descripción: conocer la historia de la antigua Alzira, «la Isla del Júcan», declarada Bien de Interés Cultural (BIC) como un conjunto histórico-artístico, a través de los elementos arqueológicos que han sobrevivido a las inundaciones, a los asedios o al progreso, como las murallas (BIC), los Casilicios (BRL), edificios históricos declarados BIC. como el ayuntamiento, la iglesia de Santa Catalina, el campanario, los restos de la Casa Real, edificios modernistas de la plaza de la Constitución. La visita se completa en el MUMA, antigua Casa del Carbó (BRL).

Destinatario: todos los alumnos y alumnas de Primaria, especialmente segundo y tercer ciclo, los de Secundaria, los de Bachillerato, Educación de Adultos, Educación Especial y Universidad Católica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Museo Municipal de Alzira - MUMA

Responsable: Pedro Benedito - Maribel

Gutiérrez

Dirección: c/ Salineries, 13

Teléfono: 962 01 76 49 / 962 01 83 59

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: museu@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar cita previa. Duración recomendada de dos a dos horas y media. Grupos limitados al aforo máximo permitido.

En caso de necesitar visitas guiadas o teatralizadas, se facilitará un listado de guías habilitados o empresas que se podrán contratar directamente.

VISITA AL CPC Y AL BARRIO DE LA ALQUERIETA

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas de Igualdad.

Con la colaboración de: Centro de Participación Ciudadana.

Fecha de realización: el centro se encuentra activo a lo largo de todo el año.

Lugar: CPC. Barrio de la Alquerieta. Plaza Jesús, s/n.

Descripción: visitar el centro social y el barrio de la Alquerieta para conocer la intervención sociocomunitaria, servicios y recursos que ofrece el CPC. Conocer también el barrio en el que está ubicado para desmontar el estereotipo del barrio periférico y de acción preferente.

Destinatario: alumnado de Secundaria, Bachillerato y Universidades.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Área de Servicios Sociales e Innovación Social

Responsable: coordinadora del centro y educadora social, Ana Iborra Moreno

Dirección: Plaza Jesús, s/n, 46600, Alzira

Teléfono: 961 00 00 40

Web: www.alzira.es y Facebook CPC

Dirección electrónica: ana.iborra@alzira.es

Observaciones: es conveniente concertar previamente el día de visita.

TALLERES, PROGRAMAS Y ESCUELA DE VERANO

Talleres de Navidad 2019-2020

Talleres de Pascua 2020

Formación en animación

Escuela de Verano 22020

Escuela de Verano en el Centro de Participación Ciudadana

Taller de Teatro – Integración

Programa Municipal contra el Absentismo Escolar

Clases de bailes tradicionales valencianos

Programa espacio joven para la interculturalidad

Programa de apoyo educativo a menores

"La educación es el arma más poderosa que puedes utilizar para cambiar el mundo"

Talleres de fomento de la igualdad y la corresponsabilidad familiar de niños y niñas, para Infantil y Primaria

Talleres de fomento de la igualdad y prevención de las violencias machistas, para Educación Secundaria y Formación Profesional.

Enjuagues fluorados semanales

Talleres de Educación Sexual

Nosotros sí que pintamos y corresponsales juveniles



TALLERES DE NAVIDAD 2020-2021

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: Casa de la Cultura.

Fecha de realización: se realizan durante las vacaciones escolares de Navidad.

Descripción: con los talleres pretendemos emplear la duración de las vacaciones de Navidad con actividades lúdicas y educativas, ocupando el tiempo libre de los niños y niñas con actividades que fomenten el ocio activo y participativo frente al ocio pasivo (televisión, ordenador, videojuegos, etc.).

Horario: los niños y niñas podrán entrar de 9 h a 9:30 h y salir de 13:30 h a 14 h. También hay una escuela matutina de 8 h a 9 h y comedor hasta las 15 h.

Destinatario: niños y niñas de Infantil y Primaria, de 3 a 12 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro de Información Juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 41 74 07 Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán en el mes de diciembre.

TALLERES DE PASCUA 2021

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: Casa de la Cultura.

Fecha de realización: se realizan durante las vacaciones escolares de Semana Santa y Pascua.

Descripción: pretendemos emplear la duración de las vacaciones escolares con actividades lúdicas y educativas y ocupar el tiempo libre de los niños y niñas con actividades que fomenten el ocio activo y participativo frente al ocio pasivo (televisión, ordenador, videojuegos, etc.). Horario: los niños y niñas podrán entrar de 9 h a 9:30 h y salir de 13:30 h a 14 h. También hay una escuela matutina de 8 h a 9 h y comedor hasta las 15 h.

Destinatario: niños y niñas de Infantil y Primaria, de 3 a 12 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coodina:

Centro de Información Juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1º 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07. Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán en el mes de febrero/marzo de 2021.

Horario: los niños y niñas podrán entrar de La actividad se llevará a cabo cumpliendo 9 h a 9:30 h y salir de 13:30 h a 14 h. todos los protocolos sanitarios en cada También hay una escuela matutina de 8 h momento y los posibles cambios que a 9 h y comedor hasta las 15 h. determinen las autoridades.

FORMACIÓN EN ANIMACIÓN

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: Casa de la

Cultura.

Fecha de realización: durante todo el

año.

Descripción: se ofrece el curso de Monitor de tiempo libre educativo infantil y juvenil así como cursos de Formación Permanente (educador de comedor, técnicas y recursos, educación para la salud...)

Destinatario: jóvenes y adultos a partir de 16 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coodina:

Centro de Información Juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1º 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07. Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán a finales de marzo y principios de abril de 2021.

ESCUELA DE VERANO 2021

Concejlía: Juventud.

Con la colaboración de: centros de Educación Infantil i Primaria.

Fecha de realización: el mes de julio, de lunes a viernes.

Descripción: pretenden emplear la duración de las vacaciones escolares con actividades lúdicas y educativas y ocupar el tiempo libre de los niños y niñas con actividades que fomenten el ocio activo y participativo frente al ocio pasivo. Horario: los niños y niñas pueden entrar de 9 h a 9:30 h y salir de 13:45 a 14 h. También hay una escuela matutina de 8 h a 9 h y comedor hasta las 15 h.

Destinatario: niños y niñas de Infantil y determinen las autoridades. Primaria, de 3 a 12 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro de Información Juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1º 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07. Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Observaciones: las inscripciones se realizarán en el mes de junio de 2020.

ESCUELA DE VERANO EN EL CENTRO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas

de Igualdad.

Con la colaboración de: agentes

externos.

Fecha de realización: mes de julio.

Lugar: Centro de Participación

Ciudadana.

Descripción: el CPC realiza una escuela de verano a fin de ocupar las vacaciones escolares con actividades lúdicas y educativas.

Destinatario: menores del barrio de la Alquerieta de Infantil y Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Área de Servicios Sociales e Innovación

Social

Responsable: coordinadora del centro y

educadora social, Ana Iborra Moreno

Dirección: Plaza Jesús, s/n, 46600, Alzira

Teléfono: 961 00 00 40

Web: www.alzira.es, Facebook CPC

Dirección electrónica: ana.iborra@alzira.es

TALLER DE TEATRO- INTEGRACIÓN

Entidad: Asociación Síndrome de Asperger de la Ribera (ASARI).

Con la colaboración de: Departamento de Educación y el CEFIRE de Xátiva.

Fecha de realización: a lo largo del curso.

Descripción: través Teatro а del Integración, tanto las personas con Síndrome de Asperger como aquellas que no lo padecen aprenderán a convivir y a entenderse. El Síndrome de Asperger es una discapacidad invisible y, como tal, resulta muy complicado integrarla en nuestra sociedad. Mediante esta actividad se realizarán tareas (ponerse en la piel del otro, diálogos, etc.) que llevarán al desarrollo positivo de las habilidades sociales de todos los participantes.

Destinatario: población en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Asociación Síndrome de Asperger de la Ribera (ASARI).

Responsable: Valle Palomino Alarcón (presidenta).

Dirección: Plaza Cassasús, nº 4, 2º piso, 46600, Alzira.

Teléfono: 652 50 14 54.

Dirección electrónica:

valle_35@hotmail.com.

Observaciones: Se puede apuntar al Teatro de Integración cualquier persona pasando por la dirección de la asociación ASARI.

PLAN MUNICIPAL CONTRA EL ABSENTISMO ESCOLAR

Concejalía: Educación.

Con la colaboración: centros educativos de Primaria y Secundaria, Departamento de Servicios Sociales e Innovación Social.

Fecha de realización: a lo largo de todo el curso escolar.

Descripción: el objetivo de este plan es erradicar el absentismo escolar y conseguir la plena escolarización de los menores del municipio, con la aplicación de medidas institucionales que den respuesta a cada uno de los textos legales en vigor, atendiendo al derecho a la educación y a la protección que debe tener la población menor de edad.

Destinatario: alumnado con una alta tasa de absentismo y las familias implicadas.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Educación.

Responsables: Sergio Piera Pérez.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta, 46600,

Alzira.

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con

Educación).

Dirección electrónica: educacio@alzira.es.

Observaciones: Este curso se pone en marcha el nuevo Plan Municipal contra el

Absentismo Escolar.

CLASES DE BAILE TRADICIONAL VALENCIANO

Concejalía: Cultura y Educación.

Con la colaboración de: Grupo de Danzas de Alzira y profesorado de música de los centros.

Fecha de realización: desde octubre hasta junio.

Descripción: clases impartidas en los centros educativos como actividades extraescolares, a cargo de maestros de la escuela del Grupo, que incluyen las actividades del estudio, difusión y recuperación del folklore tradicional valenciano, especialmente los bailes, y con introducción también musical y de indumentaria tradicional. En caso de celebrarse semanas culturales en los centros, se harán actuaciones a cargo de los alumnos y maestros.

La programación del curso irá dirigida a formar un primer nivel. Según el número de alumnos, su evolución y la dificultad, se puede organizar también un segundo nivel.

Primer nivel

- Iniciación a la danza: puntear, desplazamiento, cambio de pareja.
- o Iniciación a la jota: pasos de jota, valseig.
- o Bailes con palo: iniciación a la Carxofeta.
- o Bailes con cintas: iniciación al Ball dels Teixidors y teixidores.
- o Bailes de procesión: Pastorets y pastoretes.
- Proyección de películas de las actuaciones de los niños/as de la Escuela del Grupo de Danza para que se familiaricen con los bailes, la indumentaria y la música.

Segundo nivel

- Iniciación a la danza: paso plano, la niñeta, la cruz, cambio de pareja...
- o Iniciación a la jota: pasos de jota, valseig, jotas sencillas.
- o Bailes con palos y cintas: la Carxofeta, els Teixidors.
- Bailes de procession: els Negrets, els Arquets, Ball de pals i planxes o Bastonets.
- Proyección de películas de las actuaciones de los niños/as de la Escuela del Grupo de Danzas para que se familiaricen con los bailes, indumentaria y música...

Destinatario: Infantil y Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que

coordina: Grupo de Danzas

de Alzira

Responsables: Pilar Ripoll, Bernat Alfonso y Pere Benedito

Dirección: c/ Dr. Just 1-3 – Apartat de Correus, 178

Teléfono: 627 54 24 26

652 79 46 58

619810480

Dirección electrónica:

valle_35@hotmail.com

Observaciones: Cuota de inscripción:

Socios del Grupo: gratuito

o No socios: 10€

Cuota trimestral: 30 €

Descuento familiares: 50% a partir del segundo miembro de una misma familia (para el tercero, cuarto...).

ESPACIO JOVEN PARA LA INTERCULTURALIDAD

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas de Igualdad.

Con la colaboración de: Fundación CEPAIM.

Fecha de realización: de septiembre a junio

Lugar: Centro de Participación Ciudadana. Barrio de la Alquerieta, plaza Jesús, s/n.

Descripción: grupo de menores que se reúnen semanalmente para hacer:

- Acciones de ocio y tiempo libre.
- Educación en valores.
 (interculturalidad, igualdad de género, etc.).
- Mejorar las relaciones, la convivencia y el sentimiento de pertenencia al barrio.
- Potenciar los liderazgos en la juventud del barrio.

Destinatario: alumnado de Primaria y Secundaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Área de Servicios Sociales e Innovación Social y Fundación CEPAIM

Responsable: coordinadora del centro, Ana Iborra Moreno

Dirección: plaza Jesús, s/n, 46600, Alzira

Teléfono: 961 00 00 40

Web: www.alzira.es, Facebook CPC

Dirección electrónica: ana.iborra@alzira.es

PROGRAMA DE APOYO EDUCATIVO A MENORES

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas de Igualdad.

Fecha de realización: de octubre a junio, en horario de tardes.

Lugar: Centro de Participación Ciudadana (CPC).

Descripción: grupo de menores que requieran de un apoyo académico.

Destinatario: alumnado de Primaria y Secundaria en el cual se haya iniciado una intervención por parte de Servicios Sociales.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Área de Servicios Sociales e Innovación Social

Responsable: coordinadora del centro,

Ana Iborra Moreno

Dirección: plaza Jesús, s/n, 46600 Alzira

Teléfono: 96 100 00 40

Web: www.alzira.es, Facebook CPC

Dirección electrónica: ana.iborra@alzira.es

TALLERES DE FOMENTO DE LA IGUALDAD Y LA CORRESPONSABILIDAD DE NIÑOS Y NIÑAS

Concejalía: Políticas de Igualdad.

Con la colaboración de: Centros de

Educación Infantil y Primaria.

Fecha de realización: curso 2020-2021.

Lugar: Centros de Educación Infantil y Primaria.

Descripción: cada taller será de una hora de duración y tendrá lugar en el mismo centro educativo o de forma telemática. Los talleres se ofrecen independientemente de cual sea la situación sanitaria y se pueden hacer presenciales o por los mismos medios que se haga la tarea docente en este curso. Con una metodología dinámica, se trabajará con el alumnado para fomentar la igualdad y la corresponsabilidad, para deshacer estereotipos sexistas y para poner de relieve el valor intrínseco de las personas por igual independientemente de su sexo. Con este programa esperamos contribuir la adquisición de valores para una convivencia en paz y basada en el respeto.

Estos talleres se ofrecerán en las escuelas de la localidad, tanto públicas como concertadas, para ser impartidos en los centros escolares.

Destinatario: alumnado de 3º de Infantil, 2º y 4º de Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Concejalía de Políticas de Igualdad

Responsable: Raquel José i Chàfer, agente

de igualdad

Dirección: c/ Rambla, 23, 1ª planta

Teléfono: 661 52 26 09

Web: www.facebook.com/lgualtat-

<u>Ajuntament-dAlzira</u>

Dirección electrónica: igualtat@alzira.es

TALLERES DE FOMENTO DE LA IGUALDAD Y PREVENCIÓN DE LAS VIOLENCIAS MACHISTAS PARA ESO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Concejalía: de Igualdad.

Con la colaboración de: centros de Educación Secundaria y Formación Professional.

Fecha de realización: curso 2020 - 2021.

Lugar: centros de Educación Secundaria y Formación Profesional.

Descripción: cada taller tendrá una duración de una hora y tendrá lugar en el mismo centro educativo o de forma telemática. Los talleres se ofrecen en cualquier situación sanitaria y se pueden hacer presenciales o por los mismos medios que se haga la tarea docente en este curso.

Con una metodología dinámica, se trabajará con el alumnado para deshacer estereotipos sexistas y prevenir la violencia machista en las relaciones interpersonales. Con este programa esperamos contribuir a la adquisición de valores para una convivencia en paz y basada en el respeto.

Estos talleres se ofrecerán a los institutos de la localidad, tanto públicos como concertados.

Destinatario: alumnado de 4º de la ESO y FP Basica.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Concejalía de Políticas de Igualdad

Responsable: Raquel José i Chàfer, agente

de igualdad

Dirección: c/ Rambla, 23, 1ª planta

Teléfono: 661 52 46 09

Web: www.facebook.com/lgualtat-

Ajuntament-dAlzira

Dirección electrónica: <u>igualtat@alzira.es</u>.

TALLERES DE PREVENCIÓN DE LAS VIOLENCIAS MACHISTAS (Bachillerato)

Concejalía: de Igualdad.

Con la colaboración de: centros

Educativos de Bachillerato

Fecha de realización: curso 2020 - 2021. Del 5 de octubre al 18 de diciembre, por la mañana.

Lugar: centros de Educación Secundaria que cursen Bachillerato.

Descripción: cada taller tendrá una duración entre una hora y dos y tendrá lugar en el mismo centro educativo o de forma telemática. Los talleres se ofrecen en cualquier situación sanitaria y se podrán hacer presenciales o por los mismos medios que se haga la tarea docente en este curso.

El objetivo general del taller es proporcionar al alumnado información y los recursos cognitivos para construir relaciones afectivas-sexuales sanas e igualitarias basadas en el respeto. La metodología será dinámica y participativa.

Estos talleres se ofrecerán a los institutos de la localidad para ser impartidos en horas lectivas entre los meses de octubre y diciembre de 2020.

Destinatario: alumando de 1° y 2° de bachillerato.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Concejalía de Políticas de Igualdad

Responsable: Raquel José i Chàfer, agente

de igualdad

Dirección: c/Rambla, 23, 1ª planta

Teléfono: 661 52 46 09

Web: www.facebook.com/lgualtat-

Ajuntament-dAlzira

Dirección electrónica: <u>igualtat@alzira.es</u>.

ENJUAGUES FLUORADOS SEMANALES

Concejalía: Sanidad y Educación.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso escolar.

Lugar: en el centro escolar que lo solicite.

Descripción: Educación Primaria. Colutorios fluorados semanales en niños y niñas de 1.º a 6e de Primaria con el objetivo de promover el uso correcto de flúor en la infancia.

La escolarización comprende la práctica totalidad de los niños y niñas en las edades correspondientes a la escolarización obligatoria. Por eso, se puede contribuir a disminuir las desigualdades en salud que se dan de forma acusada en el sufrimiento de caries dental en escolares.

Destinatario: centros de Educación Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Promoción de la Salud del Centro de Salud Pública de Alzira.

Responsable: Amparo Ródenas Marco.

Dirección: c/ Pau, s/n, 3°, 46600, Alzira.

Teléfono: 962 46 96 15.

Fax: 962 46 96 16.

Web: http://www.cuidatecv.es

Dirección electrónica:

rodenas ampmar@gva.es.

TALLERES DE EDUCACIÓN SEXUAL

Concejalía: Sanidad y Educación.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso

escolar 2020 - 2021

Lugar: en el centro escolar que lo solicite.

Descripción: se trata de una actividad a realizar en el centro escolar que lo solicite por medio de personal de los centros de atención primaria. Actividad educativa de promoción de la salud sexual.

Destinatario: alumnos de 2º y 3ºde ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Promoción de la Salud del Centro de Salud Pública de Alzira

Responsable: Inés Bella Sanchis

Dirección: c/Pau, s/n, 3°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 46 96 39

Web:

http://www.ceice.gva.es/web/convivenciaeducacion/igualdad

Dirección electrónica: bella_ine@gva.es

Observaciones: a través de dinámicas de grupo se facilitan el cambio de actitudes y la interacción con los adolescentes. Consta de cuatro talleres, la duración de cada uno es de aproximadamente 100 minutos, repartidos en una o dos sesiones lo más próximas posible en el tiempo.

NOSOTROS SÍ QUE PINTAMOS Y CORRESPONSALES JUVENILES

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: centros

educativos de Secundaria.

Fecha de realización: durante el curso escolar, el personal del CIJ se traslada a los centros educativos.

Descripción: el objetivo es que los jóvenes conozcan la existencia del Centro de Información Juvenil (CIJ) y del IVAJ y todo lo que les ofrecen. Durante dos sesiones de 50 minutos se informa de los programas y actividades que se realizan y la posibilidad de formar parte del grupo de corresponsales juveniles para poder así colaborar en la toma de decisiones de estos programas y actividades.

Destinatario: alumnado de ESO y FPB.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro Información Juvenil (CIJ).

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual.

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1°, 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07, ext. 115/117.

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil).

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Obervaciones: el Centro de Información Juvenil (CIJ) se pone en contacto con los centros para acordar horarios y fechas de realización.

CHARLAS, CAMPAÑAS, JORNADAS Y EXPOSICIONES

"El propósito general de la educación es convertir espejos en ventanas"

Semana de Información al Estudiante

Jornada de Integración

"No pises la raya"

Charla de concentración por la igualdad

Desayunos saludables y sostenibles. Alimentación ecológica y de proximidad para los escolares de Alzira

Exposición: «Recordar para prevenin»



SEMANA DE INFORMACIÓN AL ESTUDIANTE

Concejalía: Juventud.

Con la colaboracón de: centros educativos de Secundaria y otras entidades formativas.

Fecha de realización: mayo de 2021. El Centro de Información Juvenil se coordina con los centros y entidades.

Descripción: en estas jornadas se puede encontrar toda la información que el alumnado necesita para decidir su futuro académico y profesional. La información es prioritariamente gráfica, y se encuentra distribuida por aulas temáticas. Los paneles contienen información genérica y también específica de Alzira y la escrita que el alumnado puede consultar personalizadas; asesorías además, también se hacen juegos y dinámicas. Las visitas se harán de manera guiada y para grupos reducidos, de unos 30 alumnos, en horario escolar. Cuenta también con estands informativos de los centros de Educación Secundaria y Superior

Destinatario: alumnado de ESO, FPB, Educación Secundaria No Obligatoria y otros cursos formativos (PQPI, Escuela de Adultos, Talleres de Inserción Laboral, etc.).

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro de Información Juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1°, 46600, Alzira.

Teléfono: 962 41 74 07 ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

Observaciones: hay que concretar el horario de las visitas de los grupos escolares previamente con el CIJ.

y también específica de Alzira y la La actividad se llevará a cabo cumpliendo comarca. También hay documentación todos los protocolos sanitarios en cada escrita que el alumnado puede consultar momento y los posibles cambios que y asesorías personalizadas; además, determinen las autoridades.

JORNADA DE INTEGRACIÓN

Concejalía: Educación e Infancia.

Con la colaboración de: Centro de Educación Especial Carmen Picó y de los centros de Educación Infantil y Primaria de Alzira.

Fecha de realización: durante el segundo trimestre de 2021.

Descripción: es una jornada de integración y de convivencia entre el alumnado de 4.º de Primaria de todos los centros educativos de Alzira que quieran participar y el alumnado del Centro de Educación Especial Carmen Picó de nuestra ciudad. La jornada tiene lugar en el campo de fútbol de Venecia.

Destinatario: alumnado de 4.º de Primaria de los centros educativos de Alzira y alumnado del Centro de Educación Especial Carmen Picó.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Infancia.

Responsable: Pilar Montalvá Rosell.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta.

Teléfono: 661 52 48 49.

Dirección electrónica: infancia@alzira.es.

"NO PISES LA RALLA"

Concejalía: Acción Social.

Con la colaboración de: centros escolares

de Secundaria.

Fecha de realización: durante el curso

escolar.

Descripción: se realizarán charlas centradas en la prevención del consumo de cocaína y alcohol, utilizando medios audiovisuales de apoyo, así como distribución de folletos informativos de la Consejería de Sanidad.

Destinatario: alumnado de Bachiller.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Prevención Comunitaria de

Conductas Adictivas

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 45 59 26

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

CHARLA DE CONCIENCIACIÓN POR LA IGUALDAD

Concejalía: Acción Social

Con la colaboración de: Asociación La

Nostra Veu.

Fecha de realización: por concretar.

Lugar: los centros escolares.

Descripción: la actividad consiste en realizar visitas a los centros escolares, por parte de profesionales y usuarios de la asociación, para dar una charla informativa de las actividades con una presentación en PowerPoint. El objetivo es concienciar sobre la diversidad funcional, fomentar el voluntariado e informar respecto a los estudios y los perfiles profesionales para trabajar en el mundo de la discapacidad.

Destinatario: alumnado de 5° y 6° de

Primaria y ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Asociación La Nostra Veu

Responsable: Carolina Rosell y Marisa Piera

Dirección: c/Ronda d'Algemesí, 15

Teléfono: 962 41 67 86 / 962 40 03 03

Web: www.prosub.es

Dirección electrónica:

cdiatalzira@gmail.com

DESAYUNOS SALUDABLES Y SOSTENIBLES. ALIMENTACIÓN ECOLÓGICA Y DE PROXIMIDAD PARA LOS ESCOLARES DE ALZIRA

Concejalía: Medio Ambiente y Transición

Ecológica

Con la colaboración de: la Vall de la Casella, Coop.V d'Agricultura Ecológica.

Fecha de realización: finales de marzo, abril y mayo.

Lugar: aulas de diferentes colegios de Alzira que quieran participar.

Descripción: la idea es promover las pautas de una alimentación saludable con el reparto de fruta ecológica en las aulas y claustros de los colegios, así como folletos informativos sobre la importancia de llevar a cabo esta alimentación. Se realizarán charlas de concienciación moderado sobre el consumo adecuado, talleres con juegos y cata de productos, talleres explicativos sobre el origen e importancia de la naranja. De esta forma se implican padres, profesores y alumnos.

Destinatario: alumnado de Primaria entre 8 y 11 años, y de Secundaria entre 12 y 14 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Medio Ambiente

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/ Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

mediambient@alzira.es

EXPOSICIONES "RECORDAR PARA PREVENIR"

Concejalía: Eduación y Sanidad.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso escolar 2020-2021.

Lugar: en el colegio que lo solicite

Descripción: se trata de una actividad para realizar en el centro escolar que lo solicite, por medio del personal docente con materiales facilitados por el CSP. Actividad de prevención del VIH, del sida y otras enfermedades de transmisión sexual.

Destinatario: alumnado de ESO, Bachillerato y Grados Formativos Medios

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Consejería de Sanidad

Responsable: Inés Bella Sanchis

Dirección: c/de la Pau, s/n

Teléfono: 962 46 96 39

Web: http://www.cuidatecv.es

Dirección electrónica: bella ine@gva.es

AYUDAS Y BECAS

Ayudas para el transporte de estudiantes del Ayuntamiento de Alzira

Ayudas para material escolar 2° ciclo de Infantil

"La educación es un descubrimiento progresivo de nuestra propia ignorancia"



AYUDAS PARA EL TRANSPORTE DE ESTUDIANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ALZIRA

Concejalía: Educación.

Fecha de realización: septiembre 2020.

Descripción: colaborar con los gastos de desplazamiento derivados de la realización de estudios:

- Universitarios en las universidades públicas y privadas que integren el Sistema Universitario Valenciano, así como sus centros adscritos.
- Ciclos Formativos de Grado Superior, que no tengan oferta en Alzira.
- Enseñanza superior de régimen especial (música, danza y arte dramático) situados fuera del término municipal de Alzira.

Destinatario: estudiantes de las universidades públicas y privadas que integren el Sistema Universitario Valenciano, así centros como SUS adscritos, estudiantes Ciclos de Formativos de Grado Superior estudiantes de enseñanzas superiores de régimen especial situados fuera del término municipal de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Educación

Responsable: Sergio Piera Pérez

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la

convocatoria cuando se publiquen.

AYUDAS PARA MATERIAL ESCOLAR 2º CICLO INFANTIL

Concejalía: Educación.

Fecha de realización: consultad las bases

cuando se publiquen.

Descripción: el objetivo de estas ayudas es colaborar con los gastos realizados por las familias empadronadas en Alzira para la compra del material escolar del alumnado del 2º ciclo de Educación Infantil.

Destinatario: alumnado de 2º ciclo de Educación Infantil.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Educación e Infancia

Responsable: Sergio Piera Pérez

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la

convocatoria cuando se publiquen.

PREVENCIÓN Y DETECCIÓN

Programas de la Unidad de Prevención Comunitaria de Conductas Adictivas

Formación y prevención primaria

Movilidad activa y segura en la escuela

"El gran objetivo de la educación no es el conocimiento, sino la acción"



PROGRAMAS DE LA UNIDAD DE PREVENCIÓN COMUNITARIA DE CONDUCTAS ADICTIVAS

Concejalía: Acción Social.

Con la colaboración de: Centros Educativos de Primaria y Secundaria, Unidad de Conductas Adictivas y técnicos de Servicios Sociales.

Fecha de realización: a lo largo de todo el curso escolar.

Descripción: se trata del desarrollo de una serie de programas.

Programa 1: programas de prevención escolar para desarrollar en el aula: informativo y Retomemos. Preven-tic Preven-tic formativo. Banco Herramientas, dirigidos al alumnado de Secundaria. La Aventura de la Vida, Prevenir Vivir para Banco de У Herramientas dirigidos al alumnado de Primaria: así como Banco de Herramienta. dirigido al alumnado de Infantil.

Programa 4: intervención en colaboración con los centros educativos en relación a escolares en situación de riesgo por inicio de consumo detectado.

Destinatario: alumnado de Infantil, Primaria y Secundaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Prevención Comunitaria de Conductas Adictivas

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/ Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 45 59 26

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

FORMACIÓN Y PREVENCIÓN PRIMARIA

Concejalías: Educación y Sanidad.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso escolar.

Lugar: el centro escolar que lo solicite.

Descripción: los/las docentes del centro participante desarrollan el programa con las actividades descritas a continuación:

Prevención primaria: se desarrollarán tres talleres: a) imagen corporal, b) autoestima, c) publicidad y medios de comunicación.

Los/las profesionales implicados en el programa recibirán formación, reconocida por la Consejería de Educación, Investigación, Cultura y Deporte:

Para el profesorado implicado en los talleres (30 horas acreditadas).

Destinatario: alumnado entre 13-14 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Unidad de Promoción de la Salud del Centro de Salud Pública de Alzira

Responsable: Amparo Romaguera

Dirección: c/ Pau, s/n, 3°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 46 96 15

Web: http://www.cuidatecv.es.

Dirección electrónica:

romaguera_des@gva.es

MOVILIDAD ACTIVA Y SEGURA EN LA ESCUELA

Concejalía: Educación y Sanidad.

Con la colaboración de: Consejería de Sanidad por medio del Centro de Salud Pública de Alzira.

Fecha de realización: durante el curso escolar 2020 - 2021.

Lugar: el centro escolar que lo solicite.

Descripción: la movilidad activa hacia los centros docentes se ha relacionado con beneficios tanto físicos psicológicos como para niños У adolescentes. A pesar de esto, el número de escolares que realizan este trayecto a pie o en bicicleta se ha reducido considerablemente. Promover los medios de transporte activo entre niños y adolescentes triangula tres aspectos claves: 1) la promoción de hábitos saludables; 2) la movilidad sostenible y segura; 3) el aumento de la autonomía y concienciación de los escolares en sus movimientos por las ciudades para prevenir los accidentes

De este modo, pretende promover la salud por medio de la promoción de la actividad física en las actividades cotidianas, al mismo tiempo que se aumenta las competencias de los escolares para evitar la accidentabilidad por tráfico y lesiones derivadas. Esta actividad persigue promover una red de experiencias de proyectos de transporte activo en la escuela para apoyo e intercambio de estas.

Destinatario: alumnado entre 9-12 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Unidad de Promoción de la Salud del Centro de Salud Pública de Alzira

Responsable: Amparo Ródenas Marco

Dirección: c/ Pau, s/n, 3°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 46 96 15

Web: http://www.cuidatecv.es

Dirección electrónica:

rodenas ampmar@gva.es

EDUCACIÓN Y VALORES

UNICEF Educación

Cine y educación en valores

"Los niños deben ser educados pero también debemos dejar que se eduquen a sí mismos"



UNICEF EDUCACIÓN

Concejalía: Infancia y Educación.

Con la colaboración de: UNICEF Comunidad Valenciana.

Fecha de realización: a lo largo de todo el curso académico.

Descripción: UNICEF, desde la perspectiva teórica que ofrece la educación para el desarrollo, fomenta una visión de ciudadanía global en el ámbito educativo, basada en el conocimiento y la promoción de la Convención de Naciones Unidas sobre los Derechos del Niño de 1989 y en la asunción de las responsabilidades que de ella se derivan. La finalidad del programa es promover entre niños, niñas y jóvenes actitudes y valores tales como la solidaridad a nivel mundial, la paz, la tolerancia, la justicia social o la concienciación respecto a temas ambientales, proporcionándoles conocimientos y aptitudes que permitan avanzar en este camino de forma responsable y comprometida.

UNICEF ofrece recursos didácticos y materiales sencillo y para didácticos y materiales sencillo y para didivisuales en versión multilingüe (castellano, la red de valenciano e inglés) para el aula. Los materiales están docentes adaptados a las tres etapas educativas: Infantil, acceder Primaria o Secundaria y las diversas actividades y materiales propuestas del programa están diseñadas bien para programa; ser usadas en únicas sesiones de trabajo, bien para personaliza ser incorporadas en programaciones a lo largo de experiencia todo el curso escolar.

Destinatario: Infantil, primária y secundaria, profesorado y AMPA.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que

coordina: UNICEF Comunidad

Valenciana, Área de

Sensibilización y Políticas de

Infancia

Responsable: Elena Filella

Dirección: c/ Dr. Romagosa, 5, 1°,

3°, 46002, Valencia

Teléfono: 963 52 79 66

Web: www.unicef.es www.unicef.es/educa

Dirección electrónica:

efilella@unicef.es

Observaciones: el elemento vertebrador del programa es su web: www.unicef.es/educa, donde registrarse es aratuito, sencillo y permite formar parte de la red de centros educativos y aliados de UNICEF: acceder gratuitamente los materiales educativos del programa; recibir información personalizada, publicar y compartir experiencias en el blog.

CINE Y EDUCACIÓN EN VALORES

Concejalía: Acción Social.

Con la colaboración de: centros escolares de Primaria y Consejería de Sanidad.

Fecha de realización: durante el curso

escolar.

Descripción: la dinámica del programa se basa en la proyección en el salón de la Casa de la Cultura de la película seleccionada, atendiendo a la edad del alumnado y su contenido en valores. Se realizan actividades relacionadas antes y después del visionado de la película.

Destinatario: al alumnado de tercer ciclo de Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Prevención Comunitaria de

Conductas Adictivas

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 45 59 26

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

TEATRO, LECTURA, MÚSICA, ARTE Y ANIMACIÓN

Disfrutemos de la música

Animación lectora

Animaciones didácticas en las escuelas infantiles

Escuela Municipal de Artes Plásticas

"Todos los niños nacen artistas. El problema recae en seguir siendo artistas al crecer" Guía Didáctica del libro de la falla Plaza de La Malva 2019-2020



DISFRUTEMOS LA MÚSICA

Concejalía: Cultura.

Con la colaboración de: Sociedad Musical de Alzira y el profesorado de música de los diferentes centros escolares participantes.

Fecha de realización: finales de mayo y junio.

Descripción: la actividad consiste en la realización de un concierto público en el claustro de la Casa de la Cultura con la participación del alumnado de diferentes centros escolares de Alzira, junto a la Banda Juvenil de la Sociedad Musical de Alzira. Este acto tiene como objetivo despertar, en los más pequeños, el interés por la música. Por otra parte, sirve para mostrar el trabajo educativo realizado, durante el **CUrso** escolar, por profesorado de educación musical de los centros educativos de la localidad.

Destinatario: al alumnado de Educación Primaria de los centros escolares de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Cultura

Responsable: Jordi Verdú

Dirección: c/ Rambla s/n, 2°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>jverdu@alzira.es</u>

Observaciones: la convocatoria concreta del día del concierto se hará pública dentro de la programación cultural y educativa del Ayuntamiento de Alzira.

CUENTACUENTOS INFANTIL

Concejalía: Cultura

Con la colaboración: profesionales.

Fecha de realización: 2 sábados al mes.

Lugar: Biblioteca Municipal.

Descripción: Cuentacuentos, teatro,

actividades de fomento lector.

Destinatario: niñas y niños entre 2 y 8 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Biblioteca Municipal

Responsable: Asun Perepérez

Dirección: Plaza de les Lletres Valencianes,

5

Teléfono: 962012981

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: biblioteca@alzira.es.

Observaciones: falta determinar los sábados pero se hará público en su

momento.

ANIMACIÓN LECTORA

Concejalía: Cultura

Con la colaboración: cuentacuentos.

Fecha de realización: sábado y domingo.

Lugar: Biblioteca Municipal.

Descripción: cuentacuentos y talleres de actividades relacionadas con la lectura y

el libro para niñas y niños.

Destinatario: niñas y niños entre 6 y 10

años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Biblioteca Municipal

Responsable: Asun Perepérez

Dirección: Plaza de les Lletres Valencianes,

5

Teléfono: 962012981

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: biblioteca@alzira.es.

Observaciones: falta determinar los sábados pero se hará público en su

momento.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

ANIMACIONES DIDÁCTICAS EN LAS ESCUELAS INFANTILES

Concejalía: Educación e Infancia.

Con la colaboración de: escuelas

infantiles de Alzira.

Fecha de realización: durante el mes de

mayo.

Descripción: se trata de una animación didáctica que se ofrece y se representa para cada una de las cuatro escuelas infantiles dirigidas, exclusivamente, para los niños y las niñas más pequeños, en el marco de la conmemoración del Día Internacional de las Familias (15 de mayo), durante este mes de 2021.

Destinatario: alumnado de Educación Infantil de primer ciclo en las escuelas Tulell, Muntanyeta, Llepolies e Infants de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell y Adrián

Ferrer Goig

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: <u>www.alzira.es</u> (enlace con Educación)

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

ESCUELA MUNICIPAL DE ARTES PLÁSTICAS

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: del 14 al 30 de septiembre de 2020. Del 1 de octubre de 2020 al 30 de junio de 2021.

Lugar: Casa de la Cultura.

Descripción: oferta de clases de pintura y dibujo a 6 grupos de niños y niñas de entre 6 y 14 años, a cinco grupos de adultos con cinco niveles de dificultad y a cuatro grupos de jóvenes y adultos que, con una base previa, quieran desarrollar su propia creatividad a partir de la autoexpresión.

Destinatario: niños, jóvenes y adultos.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Casa de la Cultura de Alzira

Responsable: Elisa Torremocha Sifre

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 46600, Alzira

Teléfono: 962 41 74 07

Dirección electrónica:

elisa.torremocha@alzira.es

GUÍA DIDÁCTICA DEL LIBRO DE LA FALLA PLAÇA DE LA MALVA 2020-2021

Concejalía: Educación.

Con la colaboración: de la Asociación Cultural Falla Plaza la Malva de Alzira y la Fundación Bromera para el Fomento de la Lectura.

Fecha de realización: a partir de febrero de 2021, cuando los centros lo estimen oportuno.

Descripción: publicación de una unidad didáctica para facilitar entre el profesorado la consecución de uno de los objetivos principales de los nuevos currículums de la LOE, concretamente el que hace referencia al fomento de la lectura. En este sentido, se elaborará una propuesta de lectura, probablemente de un texto teatral, con una temática pendiente de concretar.

Destinatario: a todos los niños y niñas que cursen estudios de Educación Primaria (de segundo o tercer ciclo) en los centros educativos de Alzira del curso escolar 2020-2021.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamentos o servicios que coordinan:

Asesoría de Fomento de la Lectura y Departamento de Educación

Responsables: Josep Antoni Fluixà (Fundación Bromera), José Manuel Rubio (Asociación Cultural Falla Plaza la Malva) y Sergio Piera Pérez (Departamento de Educación)

Dirección: c/ Rambla s/n, 2°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es (enlace con

Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: el cuaderno se distribuye de forma gratuita.

PUENTE A LA NATURA

Concejalía: de Cultura. Serval

Con la colaboración: de la Diputación de Valencia, de la Conselleria de Educación y la Concejalía de Educación e Infancia

Fecha de realización: sábado 24 de octubre de 2020, 11 h.

Lugar: Puente a la Natura.

Descripción: jornada de difusión del mural del Puente a la Natura y reparto del cuaderno.

Destinatario: alumnado de 2º de Primaria de los centros educativos de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamentos o servicios que coordinan:

Serval y Concejalía de Educación e Infancia.

Responsables: Jordi Giménez Ferrer

Dirección: c/ Rambla s/n, 2°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 31 17

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: el cuaderno se distribuye

de forma gratuita.

FIESTAS Y FESTIVALES

Fiestas de barrios y partidas

"La educación es admirable, pero debemos recordar que nada que merezca la pena saber puede ser enseñado"



FIESTAS DE BARRIOS Y PARTIDAS

Concejalía: Fiestas.

Con la colaboración: Junta Coordinadora de Fiestas de Barrios y Partidas de Alzira.

Fecha de realización: segundo y tercer

trimestre escolar.

Descripción: el principal objetivo es divulgar e informar sobre la mayoría de los barrios y partidas de nuestra ciudad, los cuales tienen sus propias fiestas en honor al patrón de cada barrio. Se trata de fiestas muy antiguas y que nos ayudan a mantener presentes nuestras tradiciones.

Destinatario: alumnado de primer ciclo de Educación Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:Junta Coordinadora de Fiestas de Barrios y
Partidas de Alzira

Responsable: Salva (presidente) y Eduardo (secretario)

Dirección: plaza de la Generalitat, 3º bajo, 46600, Alzira

Teléfono: 678 72 30 19

629 01 71 93

Dirección electrónica:

coordinadorafestes@hotmail.es

Observaciones: grupos de 25 personas como máximo.

ACTOS DE HOMENAJE

Acto de reconocimiento académico

"El maestro es el guía que todo alumno necesita para un buen desarrollo educativo"



ACTO DE RECONOCIMIENTO ACADÉMICO

Concejalía: Educación e Infancia.

Con la colaboración de: de los centros

educativos de Alzira.

Fecha de realización: a determinar.

Lugar: Gran Teatro.

Descripción: acto de reconocimiento al alumnado de Alzira, por la excelencia en el rendimiento académico en los estudios de Primaria, Secundaria, Bachillerato, Ciclos Formativos y enseñanzas profesionales de música y danza

Destinatario: al alumnado de Educación Primaria, Secundaria, Bachillerato, Ciclos Formativos y enseñanza profesional de música y danza. **INFORMACIÓN Y CONTACTO**

Departamento o servicio que coordina:

Infancia

Responsables: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

CONSEJO MUNICIPAL DE NIÑOS Y NIÑAS

Consejo Municipal de Niños y Niñas de Alzira y Observatorio de la Infancia

"Todos los niños y niñas tienen derecho a manifestar sus opiniones y a que se tengan en cuenta los asuntos que les afectan" IV Foro de Participación Juvenil de la Ribera Alta



CONSEJO MUNICIPAL DE NIÑOS Y NIÑAS DE ALZIRA Y OBSERVATORIO DE LA INFANCIA

Concejalía: Infancia.

Con la colaboración de: Concejalía de Educación y centros escolares de Primaria y Secundaria de Alzira.

Fecha de realización: cada sección del Consejo se reune una vez al mes a lo largo del curso escolar.

Descripción: es el órgano consultivo municipal y de participación de los representantes menores de edad de Alzira que ofrece al Ayuntamiento el punto de vista de los niños y niñas en relación con las necesidades específicas que tienen y, al mismo tiempo, aportan su propia visión de la ciudad que repercute en la vida social y colectiva.

Destinatario: a los representantes del alumnado de todos los centros escolares y los institutos participantes de Alzira

- De 5° y 6° de Primaria y del Centro de Educación Especial Carmen Picó
- De 1° y 2° de Educación Secundaria
 Obligatoria

El mandato de los miembros del Consejo es de dos cursos escolares y son elegidos/as por votación entre los niños y niñas de los centros escolares. Su nombramiento se lleva a cabo en un pleno extraordinario con fecha próxima al 20 de noviembre para conmemorar la Convención de los Derechos de los Niños y las Niñas, el Día Universal de la Infancia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Infancia

Responsables: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es (enlace con

Educación o Infancia)

Dirección electrónica:

infancia@alzira.es

V FORO DE PARTICIPACIÓN JUVENIL DE LA RIBERA ALTA

Concejalía: Juventud.

Con la colaboración de: Concejalía de Infancia y «Consell Municipal de Xiquets i Xiquetes» de Secundaria y los corresponsales juveniles de los centros educativos.

Fecha de realización: durante el mes de julio de 2021.

Descripción: encuentro entre jóvenes, técnicos y políticos de la comarca de la Ribera Alta. Es un proyecto elaborado por «Xarxa Jove» del Instituto Valenciano de Juventud (IVAJ) distintos la ayuntamientos de la Ribera. Su objetivo es que las instituciones conozcan a los adolescentes de nuestra comarca y escuchen sus inquietudes y propuestas, así como que nuestros chicos y chicas compartan experiencias, conocimientos y puedan libremente expresar opiniones, sugerencias propuestas 0 como ciudadanos y ciudadanas de sus municipios.

Destinatario: chicos y chicas que forman parte del «Consell Municipal de Xiquets i Xiquetes» de Secundaria de Alzira, como representantes de los jóvenes del municipio.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Centro de Información juvenil (CIJ)

Responsable: M.ª Teresa Vives Pascual

Dirección: c/ Escoles Pies, 4, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 41 74 07 Ext. 115/117

Web: www.alzira.es (enlace con el Centro

de Información Juvenil)

Dirección electrónica: joventut@alzira.es

SERVICIO DE INFORMACIÓN EN LOS INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

Servicio de Atención, Información y Orientación a los Institutos de Educación Secundaria

"La educación es la habilidad de escuchar casi cualquier cosa sin perder la calma"



SERVICIO DE ATENCIÓN, INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN EN LOS INSTITUTOS DE EDUCACIÓN SECUNDARIA

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas de Igualdad.

Con la colaboración de: centros de Educación Secundaria de caracter público.

Fecha de realización: de octubre a junio.

Descripción:

- 1.- Atención y prevención del absentismo y el abandono escolar.
- 2.- Apoyo al alumnado con características especiales (conflictividad, introversión, etc.).
- 3.- Asesoramiento y derivación del alumnado con problemas concretos al recurso o profesional adecuado (salud mental, toxicomanía, igualdad de género, asistencia social, etc.).
- 4.- Orientación e información socioeducativa, formativo-laboral y lúdica.
- 5.- Mediación en conflictos ocasionados en el centro educativo entre el alumnado y, a veces, entre este y el profesorado.
- 6.- Coordinación con las entidades correspondientes en la organización de talleres, cursos, charlas, exposiciones, etc., sobre temas de interés del ámbito social y educativo (racismo, violencia, educación vial, etc.).

Destinatario: alumnado de ESO.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Área de Servicios Sociales e Innovación Social

Responsables: educadores de Servicios Sociales (Ana Iborra Moreno, Bruno Castro Jiménez y José Luis Mompó Quilis)

Dirección: Centro de Participación Ciudadana (CPC), plaza de Jesús, s/n, Barrio de la Alquerieta

Teléfono: 961 00 00 40

Dirección electrónica:

ana.iborra@alzira.es bruno.castro@alzira.es il.mompo@alzira.es

Observaciones: programa desarrollado con el respaldo de la inspección educativa.

ACTIVIDADES FORMATIVAS PARA EL PROFESORADO, LAS FAMILIAS Y LA POBLACIÓN ADULTA EN GENERAL

ACTIVIDADES EN EL MEDIO AMBIENTE

Fiesta del Árbol

Fiesta de los Ríos

Biosfira: Alzira avanza hacia una sociedad sostenible

"Sé el cambio que quieres ver en el mundo"



FIESTA DEL ÁRBOL

Concejalía: Medio Ambiente y Transición Ecológica.

Con la colaboración de: VACIF, Cruz Roja, LIMNE, Interpreta y Educa, La Granja de Bitxos, Alzicoop y empresas interesadas de Alzira.

Fecha de realización: enero - febrero 2021.

Lugar: la Murta, Muntanyeta y río Júcar.

Descripción: actividad lúdica de implicación de los más jóvenes con los árboles y los espacios naturales de valor, por medio de la actividad de repoblación con especies autóctonas. Se acompaña de talleres relacionados con la actividad como la observación de aves y juegos o talleres que prepara la Cruz Roja.

Destinatario: participantes de todas las edades.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Medio Ambiente

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

mediambient@alzira.es

FIESTA DE LOS RÍOS

Concejalía: Medio de Ambiente y Transición Ecológica.

Con la colaboración de: VACIF, Cruz Roja, Voluntarios y Fundación IMNE.

Fecha de realización: varía dependiendo de los recursos y la disponibilidad.

Lugar: río Júcar (zona puente de hierro y alrededores).

Descripción: visita guiada al río, con la identificación de la vegetación existente. Actividades Iúdicas. Observación de Talleres. Repoblación de aves. vegetación de Ribera. Limpieza de residuos. Esta última actividad puede realizarse alrededor del río y, además, ambiental mediante educación (fundación LIMNE) se documentará e informará a toda la población interesada sobre el tema y como gestiona el municipio los residuos.

Destinatario: público en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Medio Ambiente

Responsable: Llorenç Pérez Payá

Dirección: c/Sant Roc, 6

Teléfono: 962 45 92 69

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

mediambient@alzira.es

BIOSFIRA: ALZIRA AVANZA POR UNA SOCIEDAD SOSTENIBLE

Concejalía: Promoción Económica y Ocupación, Comercio y Projecto Europeos.

Con la colaboración de: Mancomunidad de la Ribera Alta, ClearPet, Alzira Ràdo, Renfe y Eguren Week.

Fecha de realización: mayo.

Lugar: parque de L'Alquenència de Alzira.

Descripción: el objetivo principal de la Biosfira es conseguir un cambio en el estilo de vida de la ciudadanía hacia un modelo más sostenible. а través de hábitos alternativos. Biosfira representa una herramienta importante de exhibición y comunicación, punto de encuentro y de opinión en un ambiente lúdico-festivo. Se persique plantear un modelo de ciudad sostenible, que desde el diseño, desarrollo y su funcionamiento posibiliten el bienestar presente de la ciudadanía, lo que permitirá, a su vez, mejorar la vida de las nuevas generaciones y de su entorno. Además, se dará a conocer la variedad de productos ecológicos y de producción sostenible que disponemos a nuestro alcance y en nuestro entorno más próximo.

Destinatario: toda la ciudadanía.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-

alzira.com

BECAS Y SUBVENCIONES

Subvenciones municipales a actividades escolares

"Si quieres trabajadores creativos, dales tiempo suficiente para jugar"



SUBVENCIONES MUNICIPALES A ACTIVIDADES ESCOLARES

Concejalía: Educación.

Fecha de realización: a lo largo del 2021.

Descripción: el objetivo de estas subvenciones es estimular la realización de actividades educativas a lo largo del curso 2020-2021.

Destinatario: los consejos escolares de los centros educativos de Educación Infantil, Primaria, Especial, Secundaria o Adultos de Alzira. de público, privado, régimen concertado y municipal realizar para actividades con los objetivos del proyecto educativo de cada centro. La solicitud para organizar las actividades la pueden rellenar tanto el profesorado como las asociaciones de padres y madres o los propios estudiantes.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación

Responsable: Sergio Piera Pérez

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con

Educación)

Dirección electrónica:

educacio@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

ACTIVIDADES DE FORMACIÓN EN IDEA

Aula Mentor Alzira

Cuerpo Europeo de la Solidaridad (CES)

Empezar a exportar

Monográficos IDEA

IDEA English Coffee

IDEA Café Français

"La educación es el mejor proceso para poder desarrollar nuestras habilidades"

IDEAnet

Escuela de comercio

Becas de Movilidad Europa 2020

SAPS

Mayores movilizados

Cuentacuentos "De Alzira, la reganyà"

FORMAEMPRÉN



AULA MENTOR ALZIRA

Concejalías: de Desarrollo Economico, Trabajo, Comercio y Projectos Europeos.

Con la colaboración de: Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Fecha de realización: todo el año.

Descripción: sistema de formación en línea, mediante el que te puedes formar en más de 150 cursos de las familias profesionales vigentes.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

CUERPO EUROPEO DE LA SOLIDARIDAD (CES)

Concejalías: Promoción Económica y Empleo.

Fecha de realización: todo el año.

Lugar: las personas voluntarias desarrollan actividad la de voluntariado diferente de su país de residencia. Esta actividad no remunerada y sin ánimo de lucro se realiza a tiempo completo durante un período determinado en beneficio de la comunidad.

Descripción: **CES** el es una experiencia de aprendizaje en el ámbito de la educación no formal en el cual las personas jóvenes voluntarias mejoran o adquieren competencias para su desarrollo personal, educativo y profesional, así como para su integración social

Destinatario: jóvenes de entre 18 y 30 años. Excepcionalmente, de 16 a 18 años.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que

coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4,

Alzira (Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-

alzira.com

EMPEZAR A EXPORTAR

Concejalías: Desarrollo Económico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Con la colaboración: Cámara de Valencia e IVACE.

Fecha de realización: 12, 13 y 14 de mayo.

Lugar: IDEA.

Descripción: Cámara de Valencia e IVACE organizan un ciclo de cursos que de forma gradual dan respuesta a todas las necesidades empresariales para empezar a exportar.

Destinatario: Emprendedores.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica:

adl@idea-alzira.com

MONOGRÁFICOS IDEA

Concejalías: Promoción Económica,

Empleo y Comercio.

Fecha de realización: todo el año.

Lugar: IDEA.

Descripción: jornadas semanales que tratan temas de actualidad relacionados con la formación, el empleo y el emprendimiento, diseñadas con un carácter atractivo y sencillo para las personas interesadas en la temática. Se realizan los martes a las 11 horas.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

IDEA ENGLISH COFFEE

Concejalía: Promoción Económica,

Ocupación y Comercio.

Fecha de realización: todo el año.

Lugar: IDEA.

Descripción: grupos cerrados de conversación en inglés de diferentes temas de actualidad dinamizados por personas bilingües con otras personas interesadas en practicar sus habilidades en este idioma.

La duración de cada uno de los grupos es de cinco semanas, pasadas las cuales se podrá continuar practicando en las aulas de IDEA.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

IDEA.

Responsable: Carmen Herrero Pardo.

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, 46600,

Alzira.

Teléfono: 962 45 51 01.

Fax: 962 45 53 90.

Web: www.idea-alzira.com.

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com.

IDEA CAFÉ FRANÇAIS

Concejalía: Promoción Económica,

Ocupación y Comercio.

Fecha de realizacioón: todo el año.

Lugar: IDEA.

Descripción: grupos cerrados de conversación en francés de diferentes temas de actualidad dinamizados por personas bilingües con otras personas interesadas en practicar sus habilidades en este idioma.

La duración de cada uno de los grupos es de cinco semanas, pasadas las cuales se podrá continuar practicando en las aulas de IDEA.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, 46600,

Alzira

Teléfono: 962 45 51 01

Fax: 962 45 53 90

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

IDEAnet

Concejalías: Promoción Económica,

Empleo y Comercio.

Fecha de realización: todo el año.

Lugar: IDEA.

Descripción: puntos gratuitos de acceso a

Internet en IDEA.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

ESCUELA DE COMERCIO

Concejalía: Desarrollo Economico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Fecha de realización: días 11, 13, 18, 20, 25 y 27 de mayo y 1, 3 y 8 de junio.

Lugar: IDEA.

Descripción: orientar la transformación digital del comercio físico y trabajar en la concepción del nuevo modelo de negocio particular de cada una de las personas asistentes.

Al finalizar el curso, cada asistente habrá desarrollado su modelo de comercio y dispondrá de las herramientas adecuadas para ponerlo en práctica.

Destinatario: comercio local.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, 46600,

Alzira

Teléfono: 962 45 51 01

Fax: 962 45 53 90

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

BECAS DE MOBILIDAD IDEA - EUROPA 2020

Concejalía: Promoción Económica, Trabajo y Proyectos Europeos.

Fecha de realización: a determinar.

Lugar: empresas ubicadas en un país de la Unión Europea.

Descripción: realización de dos meses prácticas profesionales empresas en los siguientes destinos de la Unión Europea: Reino Unido, Malta e Italia. El programa cubre la búsqueda de empresas para realizar las prácticas así como el desplazamiento, alojamiento У manutención en el extranjero.

Destinatario: desocupados de Alzira con formación profesional o titulación universitaria con nivel de idiomas extranjeros.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento/servicio que coordina:

IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, n.º4

46600, Alzira

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-

alzira.com

SAPS

Concejalías: Desarrollo Económico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Con la colaboración de: Generalitat Valenciana.

Fecha de realización: 2020-2021

Lugar: IDEA.

Descripción: SAPS es una plataforma que depende de la Generalitat Valenciana donde se pueden realizar cursos en línea de manera totalmente gratuita. La finalidad de SAPS es formar a los ciudadanos en conceptos que les sean de utilidad y que les aporten una experiencia enriquecedora que dé solución a sus inquietudes.

Destinatario: ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo.

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

MAYORES MOBILIZADOS

Concejalías: Desarrollo Económico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Con la colaboración: Joves Solides y

Vodafone.

Fecha de realización: 2020 - 2021.

Lugar: IDEA.

Descripción: taller destinado al uso y enseñanza de las funcionalidades básicas del teléfono inteligente, así como aplicaciones de tipo social (WhatsApp, Facebook, Skype...) y aplicaciones de ciudad sostenible (GPS, Maps, aplicaciones de transporte público, de establecimientos, tiendas de la ciudad...).

Destinatario: personas mayores que necesitan aprender a hacer uso del *smartphone* y determinadas aplicaciones.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica:

adl@idea-alzira.com

CUENTACUENTOS "DE ALZIRA, LA REGANYÀ"

Concejalías: Desarrollo Económico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Con la colaboración: Gremio de Maestros Horneros de Alzira.

Fecha de realización: a determinar.

Lugar: Biblioteca de Alzira.

Descripción: IDEA Alzira organiza por segunda vez el cuentacuentos "D'Alzira, La Reganyà" destinado a toda la familia, pero especialmente a los más pequeños. Se trata de una actividad amena y divertida, pues el narrador, con sus habilidades, contará y revelará todos los secretos que envuelven la historia de un dulce típico de nuestra ciudad, la Reganyà. Tendrá lugar en la Biblioteca de Alzira el día 20 de septiembre, a las 18 horas y todo aquel que quiera podrá traer o comprar su cuento (versión valencianoinglés o castellano-inglés) para que se lo firmen.

Destinatario: para toda la familia, en especial los más pequeños.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

FORMAEMPRÉN

Concejalías: Desarrollo Económico, Trabajo, Comercio y Proyectos Europeos.

Fecha de realización: Dias 23, 24, 25, 26 y 27 de marzo, 1 de abril y días 13, 14, 15, 16, 19 y 22 de octubre.

Lugar: IDEA

Descripción: con el objetivo de aumentar la capacitación de los emprendedores en el proceso de puesta en funcionamiento de sus proyectos y en la mejora de las empresarial, técnicas de gestión ofrecemos formación específica para emprendedores. Esta formación impartida por técnicos del CEEI València (Centro Europeo de **Empresas** Innovadoras) en base al convenio subscrito entre el Ayuntamiento de Alzira y esta institución. Son 6 sesiones formativas de 4 horas cada una que finalizan con la presentación de todos los proyectos, y se premia con 300 € en Tarjeta de Alzira al mejor proyecto empresarial. https://www.idea-

Destinatario: los emprendedores

alzira.com/formaempren.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: IDEA

Responsable: Carmen Herrero Pardo

Dirección: c/ Ronda de Algemesí, 4, Alzira

(Valencia), 46600

Teléfono: 962 45 51 01

Web: www.idea-alzira.com

Dirección electrónica: adl@idea-alzira.com

PREMIOS

Premios de Innovación Educativa «Ciudad de Alzira»

Premios al Buen Uso del Valenciano en los Carteles de los Monumentos Falleros

III Concurso de Microrrelatos por la Igualdad «Clara Campoamor Rodríguez»

"La educación es el camino, no el objetivo"



PREMIOS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA "CIUDAD DE ALZIRA"

Concejalía: Educación e Infancia y Cultura.

Con la colaboración de: Edicions Bromera y Fundación Bromera.

Fecha de realización: los trabajos aspirantes a los premios se deberán presentar desde el 1 de septiembre hasta el 30 de octubre de 2020.

Descripción: hay dos modalidades:

XX Premio de Experiencias de Innovación Educativa «Ciudad de Alzira»: los premios se convocan para incentivar la investigación educativa y la innovación didáctica en el aula. Por tanto, pretenden ayudar y estimular el trabajo del profesorado, conscientes de la gran importancia que este tiene para el futuro de nuestra sociedad. Los premios tratan de las modalidades siguientes: categoría de Educación Infantil, Primaria y Educación Especial y categoría de Educación Secundaria, EPA y Enseñanza Especializada.

XIII Premio de Experiencias de Fomento de la Lectura «Ciudad de Alzira»: el premio tiene como objetivo potenciar y dar apoyo a las diversas actuaciones que se llevan a cabo para fomentar y consolidar el hábito lector. Por tanto, podrán optar al premio todas las experiencias que describan actividades que conciencien a la población de la necesidad de leer.

Destinatario: a todo el personal docente y de refuerzo en activo de los centros educativos de la Comunidad Valenciana. También pueden participar las personas que trabajen en bibliotecas y grupos de animación lectora.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que

coordina: Educación

Responsable: Sergio Piera Pérez y

Pilar Montalvà Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª

planta 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 48 29 / 661 52 48

49

Web: www.alzira.es (enlace con

Educación)

Dirección electrónica:

educacio@alzira.es;

infancia@alzira.es

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

PREMIOS AL BUEN USO DEL VALENCIANO EN LOS CARTELES DE LOS MONUMENTOS FALLEROS

Concejalía: Cultura. INFORMACIÓN Y CONTACTO

Con la colaboración de: Lletres Departamento o servicio que coordina:

Valencianes, Diputación de Valencia y SERVAL

Consejería de Educación.

Responsable: Jordi Giménez Ferrer

Fecha de realización: 12 de marzo de Pira sián, a/ Revella 23 01 al a

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600, 2020.

Alzira

Lugar: Ayuntamiento de Alzira. Teléfono: 962 45 92 50. 317-318

Descripción: entrega de premios y **Web:** <u>www.alzira.es</u> (enlace con SERVAL)

banderines.

Dirección electrónica: serval@alzira.es

Destinatario: comisiones falleras.

IV CONCURSO DE MICRORELATOS POR LA IGUALDAD "CLARA CAMPOAMOR RODRÍGUEZ"

Organiza: Asociación «Grupo de Debate por la Igualdad».

Con la colaboración de: Concejalía de Políticas de Igualdad y otras entidades.

Fecha de realización: los trabajos habrán de recibirse antes de las 24 horas del último dia de octubre de cada año al correo electrónico **microrelats.igualtat.alzira@gmail.com.**

Lugar: el acto de entrega de los premios será el día 27 de noviembre de 2020 en el auditorio de la Casa de la Cultura de Alzira.

Descripción: este concurso tiene como objetivo promover la igualdad entre mujeres y hombres a fin de avanzar hacia un modelo de sociedad basado en una convivencia democrática e igualitaria y dar impulso a la creación de relatos que contribuyan a desvelar los machismos cotidianos haciendo posible que podamos reconocerlos, dando un primer paso para eliminarlos. **Formato:** estará escrito en valenciano, se presentará en un solo documento Word, A4 y orientación vertical. Deberá tener una extensión máxima de 20 líneas, en letra Arial 14 y un margen de 3 cm, arriba, abajo, a un lado y al otro (opción predeterminada del Word).

Destinatario: cualquier persona residente en la Comunidad Valenciana mayor de 16 años, cumplidos el día 31 de diciembre del año en curso. Se admitirá un solo microrrelato por persona. Quedan excluidas las personas que pertenecen a la Asociación Grup de Debat per la Igualtat, en calidad de socios, y el jurado.

Habrá tres premios, atendiendo a las siguientes categorías:

Categoría A: entre 16 hasta 25 años	. 100 €
Categoría B: entre 26 y 45 años	100€
Categoría C: entre 46 años y más	100€

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina: Departamento de
Políticas de Igualdad. Grup de
Debat per la Igualtat

Responsables: Remei Pau Fayos i M.ª José Ibáñez Panadero

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600, Alzira

Teléfono: 679 42 53 41 – 679 35 48 52

Dirección electrónica: microrelatsigualtatalzira@gmail.com

Observaciones: consultad las bases de la convocatoria cuando se publiquen.

DÍAS INTERNACIONALES

Día Internacional de la Ciudad Educadora

"Procuremos siempre que nuestros actos dejen huellas verdes en el camino"



DÍA INTERNACIONAL DE LA CIUDAD EDUCADORA

Concejalía: Infancia.

Fecha de realización: 30 de noviembre.

Lugar: por determinar.

Descripción: se trata de una serie de sesiones de carácter formativo, lúdico y educativo dirigidas a niños, niñas, jóvenes y la ciudadanía en general. Tendrá lugar

alrededor del 30 de noviembre.

Destinatario: niños, niñas, jóvenes y la

ciudadanía en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell.

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 962 45 52 21

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

PREVENCIÓN Y DETECCIÓN

Cuestión de drogas «Información es Prevención»

Oficina de Atención a la Drogodependencia

"No siempre es fácil. No siempre es divertido. Pero al final consigues la recompensa" Como ayudar a nuestros hijos e hijas a decir «NO» a las drogas



CUESTIÓN DE DROGAS "INFORMACIÓN ES PREVENCIÓN"

Concejalía: Acción Social.

Con la colaboración de: dirección y Departamento o servicio que coordina: Alzira Ràdio: personal técnico de profesionales del área de la Salud, Servicios Sociales, Educación y Seguridad Ciudadana de Alzira.

Fecha de realización: a partir de octubre

con carácter mensual.

Lugar: Alzira Radio 107.9 FM.

Descripción: se trata de una emisión de nueve programas de radio, con temas diversos relacionados con la problemática de las drogas y con la colaboración de profesionales invitados.

Destinatario: toda la comunidad educativa y la población en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Unidad de Prevención Comunitaria

Conductas Adictivas

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/ Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 962 45 59 26

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

OFICINA DE ATENCIÓN A LA DROGODEPENDENCIA

Concejalía: Acción Social.

colaboración de: educativos de Primaria y Secundaria, la Unidad de Conductas Adictivas y los Conductas Adictivas técnicos de Servicios Sociales.

Fecha de realización: continuada.

Descripción: se trata del desarrollo de una serie de programas:

Programa 2: atención y derivación, si procede, a otros recursos en personas preocupadas por su consumo de drogas (prevención secundaria).

Programa 3: información a familias con problemas de adicción de alguno de sus miembros.

Destinatario: población en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

centros Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Prevención Comunitaria

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/ Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 31 09

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

Observaciones: Hay que solicitar cita previa

en el teléfono 661 52 31 09.

CÓMO AYUDAR A NUESTROS HIJOS E HIJAS A DECIR "NO" A LAS DROGAS

Concejalía: Acción Social.

Con la colaboración de: centros escolares y AMPAS de Primaria y Secundaria.

Fecha de realización: durante el curso escolar.

Descripción: charlas dirigidas a padres y madres de alumnos y alumnas. Se utilizan medios audiovisuales de apoyo. Se distribuyen folletos informativos de la Consejería de Sanidad.

Destinatario: madres y padres con hijos e hijas en tercer ciclo de Primaria.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Unidad de Prevención Comunitaria de

Conductas Adictivas

Responsable: José Vicente Rodríguez Malón

Dirección: c/Rambla, s/n, 1°, 46600, Alzira

Teléfono: 661 52 31 09

Correo electrónico: jose.malon@alzira.es

Observaciones: la actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

TALLERES Y CLASES

"La educación es el mejor camino hacia la libertad"

Talleres de la Casa de la Cultura

Programa Universitat i Societat. Unisocietat

Talleres de coeducación para docentes.

Talleres para familias.

Hacer hoy para ser mañana. Tallerres para familias.



TALLERES DE LA CASA DE LA CULTURA

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: del 13 de octubre de 2020 hasta el 18 Departamento o servicio que

de junio de 2021.

Lugar: Casa de la Cultura.

Descripción: **TALLER** DE **MANUALIDADES PARA** DISCAPACIDADES: habrá 3 grupos con 2 horas semanales de taller. En este taller se experimenta con técnicas y materiales muy diversos (escayola, vidrio, telas, metales, papel, mosaicos, madera, etc.) con los cuales se elaboran trabajos creativos útiles para la vida cotidiana o puramente estéticos, como espejos y cerámicas decoradas, teles pintadas, piezas de patchwork, mosaicos, repujados sobre metal, estampados con plantas o pinturas decorativas, entre otros muchos.

TALLER DE RESTAURACIÓN DE MUEBLES: podrás aprender las técnicas necesarias para desinfectar y limpiar la madera, fabricar las piezas rotas o restaurar los dorados y las policromías.

TALLER DE MODA Y CONFECCIÓN: dirigido a personas que estén interesadas en ampliar sus posibilidades y aprender el proceso completo de la elaboración de una prenda de ropa (patrones, corte y cosido), así como adquirir conocimientos básicos sobre el mundo de la moda.

TALLER DE CONFECCIÓN DE INDUMENTARIA TRADICIONAL VALENCIANA: pretende acercar los interesados a los conocimientos básicos para la realización de nuestros trajes tradicionales. Hacen falta ciertos conocimientos de costura.

Destinatario: jóvenes y adultos.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

coordina: Casa de la Cultura

de Alzira

Responsable: Elisa Torremocha Sifre

Dirección: c/ Escoles Pies, 4,

46600, Alzira

Teléfono: 962 41 74 07

Dirección electrónica:

elisa.torremocha@alzira.es

Observaciones: la actividad llevará a cabo se cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada

PROGRAMA UNIVERSITAT I SOCIETAT. UNISOCIETAT

Concejalía: Educación.

Con la colaboración de: Universidad de

Valencia.

Fecha de realización: de septiembre a

junio.

Lugar: Casa de la Cultura.

Descripción: cursos de formación de 120 horas anuales para personas de 30 años o más, con inquietud por aprender y motivación por la cultura, con el apoyo de la Universidad de Valencia

Destinatario: personas del municipio y su entorno, de 30 años o más.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación y Infancia

Responsable: Sergio Piera Pérez y Pilar

Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 29 / 661 52 48 49

Web: <u>www.alzira.es</u> (enlace con Educación)

Dirección electrónica: <u>educacio@alzira.es</u>

FOMENTO DE LA LECTURA

Concejalía: de Cultura

Con la colaboración de: profesionales

Fecha de realización: viernes por las

tardes

Lugar: Biblioteca Municipal.

Descripción: actividades para adultos

Destinatario: adultos

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Biblioteca Municipal

Responsable: Asun Perepérez

Dirección: plaza de Les Letres Valencianes,

5

Teléfono: 96 201 29 81

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: biblioteca@alzira.es

TALLERS DE COEDUCACIÓN PARA DOCENTES

Concejalía: de Igualdad

Con la colaboración de: Centros de

Educación Infantil y Primaria e institutos de

Educación Secundaria.

Fecha de realización: Curso 2020 – 2021.

Del 15 de septiembre al 3 de noviembre.

Martes y miércoles de 17 – 19 h.

Lugar: CEIP y IES

Descripción: cada taller será de 8 h de duración total distribuidas en 4 sesiones de 2 horas cada una y tendrá lugar en el propio centro educativo de manera presencial o de forma telemática. Los talleres se ofrecen independientemente de cual sea la situación sanitaria y se pueden hacer presenciales o por los mismos medios que se haga la tarea docente en este curso. Con una metodología dinámica y participativa, los talleres se proponen como un espacio de reflexión y aprendizaje para facilitar que maestros У profesorado incorporen estrategias coeducativas en su función docente.

Destinatario: maestros y profesorado que

trabajen en los centros de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Concejalía de Políticas de Igualdad

Responsable: Raquel José i Chàfer, agente

de igualdad

Dirección: c/Rambla, 23

Teléfono: 661 52 46 09

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: igualtat@alzira.es

HACER HOY PARA SER MAÑANA. TALLERES PARA FAMILIAS

Concejalía: de igualdad

Con la colaboración de: centros de

Eucación Infantil y Primaria e institutos de

Educación Secundaria.

Fecha de realización: Curso 2020-2021. Del

16 de septiembre al 2 de diciembre.

Miércoles de 10 a 12 h

Lugar: CEIP e IES

Descripción: cada taller será de 8 h de duración total distribuidas en 4 sesiones de 2 horas cada una y tendrá lugar en el propio centro educativo de manera presencial o de forma telemática. Los talleres se ofrecen independientemente de cual sea la situación sanitaria y se pueden hacer presenciales o por los mismos medios que se haga la tarea docente en este curso. Con una metodología dinámica y participativa, los talleres se proponen como un espacio de reflexión y aprendizaje porque las familias incorporan estrategias coeducativas en su función educativa y socializadora.

Destinatario: Familias de la comunidad

educativa

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Concejalía de Políticas de Igualdad

Responsable: Raquel José i Chàfer, agente

de igualdad

Dirección: c/Rambla, 23

Teléfono: 661 52 46 09

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: igualtat@alzira.es

JORNADAS Y ENCUENTROS

IX Jornadas sobre el Sindrome de Asperger

XIX Jornadas de Innovación Educativa de Alzira

XIV Jornadas de Fibromialgia y Fatiga Crónica de la Ribera

Gala Musical ADAFIR

"La curiosidad de un niño o niña es el primer paso hacia el aprendizaje" Universidad de Primavera



IX JORNADAS SOBRE EL SINDROME DE ASPERGER

Entidad: Asociación del Sindrome de Asperger de la Ribera (ASARI)

Con la colaboración de: Hospital de la Asociación Sindrome de Asperger de la Ribera.

Fecha de realización: durante el curso escolar.

Descripción: el objetivo de estas jornadas es fomentar el intercambio de experiencias entre el profesorado, ofrecer propuestas concretas de actuación y recursos para trabajar en el aula, reflexionando sobre las nuevas perspectivas en la identificación de la Asperger y proporcionar pautas Los asesoramiento а las familias. contenidos están enmarcados dentro del área de atención a la diversidad y de las necesidades educativas especiales y la estructura contiene conferencias. experiencias educativas y vivenciales.

Destinatario: al personal docente interesado en esta área y a familiares o miembros de la Asociación.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Ribera (ASARI)

Responsables: Valle Palomino Alarcón (presidenta de ASARI)

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600, Alzira

Teléfono: 652 501 454

Dirección electrónica:

asociacionasari@gmail.com

XIX JORNADAS DE INNOVACIÓN EDUCATIVA DE ALZIRA

Concejalía: Educación.

Con la colaboración de: Concejalía de Educación, CEFIRE de Xátiva.

Fecha de realización: durante el mes de abril o mayo de 2021..

Lugar: auditorio de la Casa de la Cultura.

Descripción: el programa de las diferentes sesiones se confecciona con conferencias de temática educativa a cargo de reconocidos/as especialistas y también con la exposición de experiencias didácticas relacionadas con los temas educativos tratados.

Destinatario: profesorado, como actividad de formación pero también por su indiscutible interés. Están abiertas a la participación de las familias (padres, madres, tutores...), de los profesionales relacionados con el mundo de la psicopedagogía y al público en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Educación e Infancia

Responsables: Sergio Piera Pérez y Pilar

Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 29 / 661 52 48 49

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es ;

infancia@alzira.es

XV JORNADAS DE FIBROMIALGIA Y FATIGA CRÓNICA DE LA RIBERA

Concejalía: Sanidad.

Con la colaboración de: Ayuntamiento de Alzira, Hospital de la Ribera, Consejería de Sanidad (Ayuntamiento de L'Alcúdia, Sueca y Almussafes). Colaboran conjuntamente las asociaciones, Adafir, Sueca, L'Alcúdia y Almussafes.

Fecha de realización: 10 de noviembre de 2019 de 9:00 h a 19:45 h.

Lugar: sala Cotonera Events.

Descripción: XV Jornadas Formativas e Informativas de Fibromialgia y Síndrome de Fatiga Crónica.

Destinatario: pacientes, personal sanitario, estudiantes y público en general.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Asociación ADAFIR

Responsable: Ángela López de la Calle

Dirección: c/Tavernes de la Valldigna, 1

46600, Alzira

Teléfono: 618 30 53 51

Web: Facebook y Twitter (ADAFIR

Fibromialgia)

Dirección electrónica: adafir@gmail.com

Observaciones: jornadas de interés sanitario.

GALA MUSICAL ADAFIR

Concejalía: Sanidad.

Con la colaboración de: Ayuntamiento de Departamento o servicio que coordina:

Alzira y Dúo L'Aixeta.

Fecha de realización: por determinar

Lugar: Gran Teatre de Alzira a las 21 horas.

Descripción: gala benéfica para los fines

sociales de ADAFIR.

Destinatario: todos los públicos

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Asociación ADAFIR

Responsable: Ángela López de la Calle

Dirección: c/Tavernes de la Valldigna, 1

46600, Alzira

Teléfono: 618305351

Web: Facebook Twitter (ADAFIR У

Fibromialgia)

Dirección electrónica: adafir@gmail.com

Observaciones: ADAFIR ayuda a más de 200 personas con fibromialgia y fatiga crónica

en el área de la Ribera.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

CHARLAS PARA PADRES Y MADRES CON MENORES EN EDAD ESCOLAR

Concejalía: Servicios Sociales е

Innovación Social

Fecha de realización: de octubre a mayo Área de Servicios Sociales e Innovación

una vez al mes

Lugar: dependencias de la Biblioteca Responsable: Equip EEIIA. Centro Social

Municipal

Descripción: charlas ofrecidas por el Equipo de Atención Psicológica a la Infancia y Adolescencia (EEIIA) del área de Servicios Sociales para tratar temáticas delicadas con los hijos/as, con el objetivo de saber cómo abordarlos.

Temas como la alimentación, el luto, el entretenimiento. comunicación filioparental, nuevas tecnologías, drogas, sexualidad y educación emocional.

Destinado: padres, madres y tutores.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Social

Chalet de Fava. Alzira.

Dirección: c/Independència, 42

Teléfono: 96 201 81 52

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica:

aacciosocial@alzira.es

ACTIVIDADES DE OCIO CON LA FAMILIA

Ocio en Familia

Art al Carrer

Teatro Familiar

Nan@fest

Escuela de Familias

Somriu als Parcs

"La educación es un pasaporte para el futuro. El mañana pertenece a aquellos que se preparan para él en el día de hoy" Campaña de Teatro y Cine Familiar en Navidad



OCIO EN FAMILIA

Concejalía: Infancia.

Con la colaboración de: otros departamentos municipales.

Fecha de realización: durante el mes de mayo, para celebrar el Día Internacional de la Familia (15 de mayo).

Descripción: actividad en familia tanto lúdica como cultural para favorecer y potenciar las actividades de ocio conjunto entre padres/madres e hijos/as y el resto de familiares

Destinatario: familias y público en general de la ciudad de Alzira.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

otros Departamento o servicio que coordina:

Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 49

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: el tipo y la fecha de realización de la actividad se difundirá con antelación a todos los centros, AMPA y ciudadanía en general.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

ART AL CARRER

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: 25 y 26 de Departamento o servicio que coordina:

septiembre de 2020.

Lugar: plazas y calles del centro de la Responsable: Jordi Verdú

ciudad.

Descripción: festival multidisciplinario, que quiere acercar las diferentes artes (teatro, danza, música, pintura, escultura...) a la población. **Amplio** abanico de programación de eventos culturales.

Destinatario: toda la familia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento de Cultura

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>iverdu@alzira.es</u>

Observaciones: consultad la programación mensual y trimestral cuando se publique.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

TEATRO FAMILIAR

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: a lo largo de la Departamento o servicio que coordina: temporada teatral (desde octubre de 2020 hasta mayo de 2021).

Lugar: Gran Teatro y Casa de la Cultura.

Descripción: programación de espectáculos teatrales dirigidos para los más pequeños y pequeñas.

Destinatario: toda la familia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento de Cultura

Responsable: Jordi Verdú

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>iverdu@alzira.es</u>

Observaciones: consultad la programación mensual y trimestral cuando se publique.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

NAN@FEST

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: mayo 2021.

Lugar: parque de L'Alquenència.

Descripción: festival de música para los pequeños y pequeñas, que se realiza a lo largo de una jornada y se complementa con diferentes actividades, talleres, exhibiciones, animaciones... y diferentes zonas habilitadas para disfrutar con la familia.

Destinatario: toda la familia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Departamento de Cultura

Responsable: Jordi Verdú

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>iverdu@alzira.es</u>

Observaciones: consultad la programación mensual y trimestral cuando se publique.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

ESCUELA DE FAMILIAS

Cocnejalía: Infancia.

Con la colaboración de: Educación y Departamento o servicio que coordina: otros departamentos municipales.

Fecha de realización: durante todo el curso escolar.

Descripción: actividades con el objetivo de informar y formar a madres y padres y buscar la implicación en los proyectos y actividades de los departamentos municipales. Estas actividades desarrollan en los siguientes apartados fundamentales: reuniones con las AMPA de los centros educativos de Alzira; charlas formativas informativas; е elaboración de carteles, libros, folletos y dosieres formato electrónico: en información en las webs de Educación e Infancia У otras actividades determinar.

Destinatario: madres, padres y el resto de familiares, tutores y tutoras de los niños, niñas y jóvenes del municipio.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Infancia

Responsable: Pilar Montalvá Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 49

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: la actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

SOMRIU ALS PARCS

Concejalía: Cultura.

Fecha de realización: un domingo de Departamento o servicio que coordina: cada mes (de octubre hasta junio).

Lugar: parques y plazas de la ciudad.

Descripción: campaña cultural que pretende llegar a diferentes puntos de nuestra ciudad, con programación de conciertos, representaciones teatrales, actividades diversas, cuentacuentos... siempre dirigido al público familiar.

Destinatario: toda la familia.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento de Cultura

Responsable: Jordi Verdú

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>iverdu@alzira.es</u>

Observaciones: consultad la programación

mensual y trimestral cuando se publique.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

CAMPAÑAS DE TEATRO Y CINE EN FAMILIA EN NAVIDAD

Concejalía: Cultura.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Fecha de realización: a lo largo de las Departamento o servicio que coordina:

vacaciones de Navidad.

Lugar: Gran Teatro y Casa de la Cultura.

Descripción: programación espectáculos teatrales dirigidos para los

más pequeños y pequeñas.

Destinatario: toda la familia.

Departamento de Cultura

Responsable: Jordi Verdú

Dirección: C/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 47 98

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: <u>iverdu@alzira.es</u>

Observaciones: consultad la programación mensual y trimestral cuando se publique.

La actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que

determinen las autoridades.

ACTOS DE HOMENAJE

Acto de homenaje a los profesores y profesoras que se jubilan

"El maestro es el guía que todo alumno necesita para un buen desarrollo educativo"

Premio 9 de Octubre al Mérito Docente



ACTOS DE HOMENAJE A LOS PROFESORES Y PROFESORAS QUE **SE IUBILAN**

Concejalía: Educación.

Fecha de realización: durante el mes de Departamento o servicio que coordina: iunio de 2021.

Lugar: salón de actos del Ayuntamiento de Alzira (cuarta planta).

Descripción: celebración de un acto público en el que el Ayuntamiento de Alzira hace un sentido homenaje al trabajo tan importante hecho por los docentes a lo largo de toda su vida profesional y les agradece, con la imposición de la Insignia de Plata de la Ciudad, la dedicación a favor de la educación de los ciudadanos y las ciudadanas de nuestra ciudad.

Destinatario: se dedica principalmente al personal docente de los centros de Alzira que ha finalizado su último curso escolar en activo y que, en consecuencia, se jubila laboralmente. Pero la intención del Ayuntamiento es que sea un acto público abierto y, por este motivo, se invita a toda la comunidad educativa de Alzira para participe: profesorado, familias, que alumnado, etc.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento de Educación

Responsable: Sergio Piera Pérez

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 29

Web: www.alzira.es (enlace con Educación)

Dirección electrónica: educacio@alzira.es

Observaciones: la actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

PREMIO 9 DE OCTUBRE AL MÉRITO DOCENTE

Concejalía: Infancia y Alcaldía.

Fecha de realización: a determinar.

Descripción: conceder un reconocimiento público al trabajo docente para distinguir a aquellos y aquellas docentes que, desde su profesionalidad e implicación, han hecho o hacen grandes aportaciones a la localidad de Alzira y, por tanto, a nuestro alumnado.

Destinatario: docentes.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Educación e Infancia

Responsable: Pilar Montalvà Rosell

Dirección: c/ Rambla, 23, 2ª planta 46600,

Alzira

Teléfono: 661 52 48 49

Web: www.alzira.es

Dirección electrónica: infancia@alzira.es

Observaciones: la actividad se llevará a cabo cumpliendo todos los protocolos sanitarios en cada momento y los posibles cambios que determinen las autoridades.

CENTRO SOCIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Centro Social de Participación Ciudadana (CPC)

"Hacer fuerte nuestra identidad es una forma de reforzar la confianza de la gente y el sentido de la ciudadania y el bienestar"



CENTRO SOCIAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA (CPC)

Concejalía: Servicios Sociales y Políticas de Igualdad.

Fecha de realización: en activo durante Área de Servicios Sociales e Innovación todo el año.

Descripción: Centro el Social de Participación Ciudadana es un espacio de intervención y encuentro de ámbito comunitario que actúa principalmente en el barrio de La Alquerieta, compuesto por equipo multidisciplinar profesionales, en el que se desarrollan acciones diversas multitud de colaboración entidades con las comunitarias colaboradoras.

Destinatario: población infantil y adulta del municipio.

INFORMACIÓN Y CONTACTO

Departamento o servicio que coordina:

Social

Responsable: coordinadora del centro y

educadora social (Ana Iborra Moreno)

Dirección: Plaza Jesús, s/n, 46600, Alzira

Teléfono: 961 00 00 40

Web: www.alzira.es, Facebook CPC

Dirección electrónica: ana.iborra@alzira.es

ANEXO

SOLICITA LA INSCRIPCIÓN PARA RECIBIR DE FORMA GRATUITA INFORMACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ALZIRA

Si quiere recibir en su dirección electrónica información sobre las novedades de las actividades educativas organizadas desde la Concejalía de Educación del Ayuntamiento de Alzira, envíe sus datos personales y la dirección de correo electrónico por el medio que le sea más fácil, dirección postal o correo electrónico.

Voluntario:

Nombre:	Apellidos:
Correo electrónico:	
Población:	Provincia
Dirección:	
Teléfono:	
Centro educativo donde estudia su hijo/a:	

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

ÁREA DE BIENESTAR SOCIAL DEL AYUNTAMIENTO DE ALZIRA

C/Rambla, 23, 2ª planta, 46600, Alzira

Tel.: 962 45 92 84

Concejala de Educación y de Infancia:

María Calvo Palomares (maria.calvo@alzira.es)

Personal técnico de Educación:

Sergio Piera Pérez

(educacio@alzira.es)

962 45 92 84





